

Súlyos fejsérülés

Csaknem tragédiával végződött egy munkabaleset március 17-én a komáromi hajógyárban. A 13-mas műhelycsarnokban daruval helyezték át a szerelékanyagokat, amikor a szállítólapként használt konstrukció hegesztése elszakadt, s a szét hulló vas fejbe csapata az arra haladó, 30-éves K. J. nemesócsai lakost. A férfit azonnal kórházba szállították, ahol megoperálták. Gyógykezelése mintegy 4-5 hetet vesz igénybe.

Vörös Péter verseskötete

Olvasóink előtt sem ismeretlen Vörös Péter költő neve, hiszen a Komáromhoz ezernyi szállal fűződő irodalmár több versét is közöltük lapunk hasábjain. Szarvóvár és mentőv című verseskötetét március 25-én 17 órakor mutatják be az érsekújvári Csevadok-székház pinchehelyiségében, melyet megelőz a Csevadok mellett működő irodalmi kör és az Érsekújvári Polgári Klub Mégis címmel megrendezésre kerülő irodalmi estje.

Parázs vita várható az önkormányzat ülésén

Visszaéltek a bizalommal?

Elsősorban az év második önkormányzati ülése jelent fontos állomást egy-egy település életében, hiszen a képviselők ekkor kapják kézhez a helyi ipari üzemek gazdálkodásának kiértékelését, s ekkor határoznak a költségvetési elképzelésekről is. Komoly meglepetést ugyan nem okoz majd Gútán a három városi üzem munkájának

Két évvel ezelőtt kérte az egyik városatyja a DP Globál vezetését arra, magyarázza meg, miért került sor egy AB Globál néven bejegyzett kft megalakítására, amely szinte hajszálpontosan a városi kft-vel megegyező tevékenységet folytat. A DP Globál igazgatója, aki ugyancsak tagja az önkormányzatnak, biztosította a város vezetését, hogy egy ún. alvó cégről van szó, amely egy esetleges privatizáció esetén folytatni tudná a városi vállalat tevékenységét. Ugyanekkor az akkori alpolgármester, Angyal Béla mérnök külön hangsúlyozta, hogy a belső városirányítási tevékenység elosztása alapján a polgármester feladata a város és felsőbb szervek közötti kapcsolat ápolása, a hivatalvezető a belső ügymenet irányítása, míg az alpolgármester hatáskörébe a helyi ipar irányítása tartozik. Felszólalása a képviselők soraiban teljes támogatásra talált, s most bizonyára hideg zuhanyként éri majd a városatyákat, hogy éppen ezen a területen komoly problémák

mutakoznak a városi tulajdonjogból adódó irányítás, ill. ellenőrzés hiányosságai miatt.

A DP Globál vállalata a múlt évet lényegében nyereség nélkül zárta. A tevékenységből adódóan ugyan sok a nyereséget nem ter-

melő feladat — városi parkok, közutak karbantartása, szemégyűjtés —, viszont a melléküzemág-tevékenységnél szembeütnő, hogy a korábbi évekhez képest jelentős a visszalépés akkor, (Folytatás a 3. oldalon)

ÁPRILY LAJOS

M á r c i u s

*A nap tüze, látod,
a fűrgé diákat
a hegyre kicsalta: a csúcsra kiállt.
Csengve, nevetve
kibuggyan a kedve
s egy ős evoét a fénybe kiállt.*

*Régi, kiszáradt
tó vize árad,
néma kutakban a víz kibuzog.
Zeng a picinyke
szénfejlő cinke
vig dithyrambusa: dactilusok.*

*Selymit a barka
már kitakarta,
sárga virágját bontja a som.
Fut, fut az áram
a déli sugárban
s hőkken a hó a hideg havason.*

*Barna patakja
napra kacagva
a lomha Marosba csengve siet.
Zeng a csatorna,
zeng a hegy orma,
s zeng — ugye zeng, ugye zeng a szived?*

dunatáj

X. évf.
12. szám
1999.
Március 26.
5 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Kurucz Keve országos negyedik lett

Jubileumi országos fizikai olimpia a Selye János Gimnáziumban

A fennállásának 350. évfordulóját ünneplő Selye János Gimnázium eddigi eredményeinek jutalmaként kapta meg az idei jubileumi, immár negyvenedik országos fizikai olimpia megrendezésének jogát.

Az olimpia lebonyolítását mind szakmai, mind szervezési szempontból kiválónak minősítette Dr. Daniel Kluvanec mérnök-kandidátus, a Fizikai Olimpia Szlovákiai Bizottságának elnöke. Az ország-

gos versenybe harminc-három középiskolás jutott be, köztük négyen a Selye János Gimnázium diákjai. A legjobban a negyedik helyen végzett Kurucz Keve szerepelt, aki az elérhető hatvan

A tizenhetedik, szerda esti megnyitón többek között megjelent Csáky Pál miniszterelnök-helyettes, Milan Ftáčnik oktatási miniszter, valamint Szigeti László, a tárca államtitkára.

pontból negyven és felet szerzett. Diáktársai, Huszár Péter a tizenharmadik, Száraz Zoltán a huszonegyedik, Korpás András pedig a huszonhetedik helyezést szerezte meg. A pálmát a pozsonyi Kráľovíc Richard vitte el negyvennyolc és fél ponttal. A vasárnap eredményhirdetésén — melyen részt vettek többek között Fehér Miklós, a Nyitrai Kerületi Hivatal előjárójának helyettese és Štefan Prónay osztályvezető — Igor Gallus, az oktatási minisztérium osztályvezetője kitüntetésüket adott át mindazoknak, akik az elmúlt negyven év alatt jelentős érdemeket szereztek a fizikai olimpia szervezésében. A kitüntettek között szerepelt Oláh Imre a Selye János Gimnázium nyugalmazott, valamint Szabó Endre, az iskola jelenlegi tanára is.

Az idén júliusban Olaszországban megrendezendő nemzetközi fizikai versenyen hazánkat az országos olimpia első öt helyezettje képviseli majd. A legutóbbi nemzetközi fizikai olimpián 60 ország képviseltette magát, s Szlovákia az előkelő 9. helyet szerezte meg.

Közúti balesetek

• **Viszonylag csendesen teltek a tavasz első napjai** a Komáromi járás közútjain. Március 15-e és 21-e között öt közlekedési baleset történt, amelyek következtében hárman könnyebb sérüléseket szenvedtek. Három balesetet okoztak személyautók sofőrei, egyet pedig gyalogos. Egy balesetnél állapították meg, hogy a gépjárművezető szeszes italt fogyasztott. Három balesetet okozott a gépjárművezetők alapvető köteleseégeinek elmulasztása, egyet a helytelen vezetésmód, egy baleset pedig nem a sofőr hibájából történt. Komáromban és Ógyallán két-két baleset történt, Bátorkeszin pedig egy.

• **Eddig nem teljesen tisztázott körülmények között** történt baleset Komáromban, a Rákóczi utca Vág-hídnál lévő szakaszán március 20-án. F. R. kiskorú komáromi lakos átszaladt az úttesten, majd átérve bukfencet vetett és a lábát törve négy hétig gyógyuló sérüléseket szenvedett. A fiú azt állította, hogy egy arra haladó autó ütötte el.

• **Botcsinálta sofőr.** Március 21-én Bátorkeszin, a Sport utcában egy autótól tolatott a 27 éves J. P. A nő, akinek nincs gépjárművezetői jogosítványa, hátramenetben jobbra kanyarodva egy 105-ös Škodának ütközött. A sikertelen tolatás a kárbecslo szerint mintegy tizenegyezer koronába fog kerülni.

• **Az árokban kötött ki.** Baleset történt március 15-én 19,20 óra körül Pálmajor és Udvard között, ahol S. Jeromos 49 éves komáromi lakos 100-as Škodájával eddig ismeretlen okból áttért az úttest pálmajori oldalára, ahol félrerántotta a kormányt és az árokba szaladt. A sofőr egyheli, útítársa pedig kétheti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett. Az autón tízezer korona értékű kár keletkezett. A gépjárművezető le lehetett volna 2,02 ezreléknyi alkoholt mutatott ki a szonda.

Rendőrségi hírek

• **Rendbontással gyanúsítja** a rendőrség H. István 19 éves komáromi lakost, aki március 12-én 23,30 óra körül a Szent János utcai bárban tetlegesen bántalmazott egy 20-éves komáromi férfit, akinek tétivel egyheli munkaképtelenséggel járó sérüléseket okozott.

• **Hivatlan vendég.** Ugyancsak meglopódhattak J. B. 42 éves komáromi lakos, amikor azt tapasztalta, hogy a bezáratlan ajtón át egy ismeretlen férfi behatolt az előszobába és megtámadta. Amikor a házigazda beszólt a feleségének, hogy azonnal hívjon rendőrt, a hivatlan vendég azonnal elillant. A rendőrök a nyomozás során megállapították, hogy a tett elkövetésével alaposan gyanúsítható H. Péter 32 éves komáromi lakos.

Molnár Ferenc őrnagy

A nemzetiségi múzeumok vándorkiállítása Mesterség és vásár

A Duna Menti Múzeum Nádor utcai főépületének földszinti kiállítási termében április 15-ig még megtekinthető a Szlovákiában működő öt nemzetiségi múzeum Mes-

terség és vásár című közös vándorkiállítása, amelyet az Etnikumok és múzeumok elnevezésű közös projekt második évfolyamában rendeztek meg.

A kiállításnak, amelynek a Szlovák Nemzeti Múzeum Martini Néprajzi Múzeuma a koordinátora, két éves szlovákiai körútja fejeződik be az érsekújvári Honismereti Múzeumban, majd Pozsonyban, a Kárpáti Németek

Kultúrájának Múzeumában. E kiállítással együtt a szomszédos teremben megtekinthető Simek Viktor zoborai pedagógus képzőművész népi hagyományokat és népviseleteket megőrkítő alkotásaiból megrendezett tárlat.

Amint azt Csütörtöki József mérnök, a Duna Menti Múzeum igazgatója elmondta, a nemzetiségi múzeumok együttműködése,

illetve az említett kulturális projekt harmadik évfolyamának jegyében ősszel Svidníkben nyílik hasonló vándorkiállítás, amelynek a népi építéssel lesz a témája. A múzeumban legközelebb április 23-án 17 órai kezdettel nyílik kiállítás. A szlovákiai magyar művészek grafikai alkotásait bemutató tárlatot az idei Komáromi Napok keretében rendezik meg.

Aranyoson felújítják a kultúrházat

Csallóközarányos idén nyáron ünnepli első írásbeli említésének 905. évfordulóját, amelyről a július 3-án és 4-én megrendezésre kerülő Hídvérő Napok keretében is megemlékeznek majd a község lakosai.

Amint azt Hegedűs Sándor polgármester elmondta, addig is szeretnék befejezni a kultúrház átépítését, amelyet három évvel ezelőtt kezdtek meg, s amelyre évente mintegy 800 ezer, illetve egymillió koronát fordítanak. A nyolcvanas évek közepén épült helyi kultúrház „sorsa” meglehetősen viszontagságos, hiszen tűzvész is pusztított az épületben. Az újabb, lapostetős épületrészt sátoztatóval látják el, s ez azt is lehetővé teszi majd, hogy idővel beépítsék a tetőteret. Feljúl többek között a kultúrház nagyterme és homlokzata is. A kultúrház előtti térségen a parkosítási munkálatokat szeretnék tovább folytatni. A kultúrházban működik a községi könyvtár és a fiatalok klubja. A csallóközarányosok úgy tervezik, hogy a község kultúrháza megújulva, kicsinosítva várja majd a nyáron megrendezésre kerülő falunapot és Hídvérő Napokat.

A GÚTAI MEZŐGAZDASÁGI SZÖVETKEZET húsvéti meglepetése!

A szövetkezet értesíti az érdeklődőket, hogy főudvari telepén (a Nemesócsa fele vezető út mellett) március 28-án vasárnap 9 és 14 óra között, és 29-én hétfőn 7 és 15 óra között



hízócsirkét árusít!



Növényvédelem

Az integrált és a biológiai növényvédelem a paradicsom- és paprikahajtásban

Mindkét módszer általános előnye, hogy csökken a termelő, de nem utolsósorban a fogyasztó toxikus peszticidnek való kitettsége, illetve a termés szermaradvány nélküli, a környezetszennyezés kockázata pedig igen alacsony. A zárt helyiségekben termelt növényeken jól szabályozhatók és beilleszthetők a betegségek és a kártevők elleni természetes ellenségek. Itt kiemelném a nemesítés szerepét a növények ellenállóképeségének a fokozása terén. Ma már nem ritka, hogy a paradicsom- és a paprikahajták jellemzőek öt-hatszoros rezisztenciáról beszélnek. A paradicsom- és paprikahajtás egyik legjelentősebb kártevőjének, az úvegházi molytetűnek a természetes ellensége a **molytetűróntó fémfürkész** (*Encarsia formosa*). Ma már a nagytüvelmekben is erre a molytetűróntó fürkészarázásra építik az integrált növényvédelmi technológiát. Más ellensége a fekete katicabogár (*Delphastus pusillus*) és egy másik katicabogárfaj (*Harmonia oxymidis*), amely minden levéltetűfaj ellen hatékony védelmet nyújt. A lárvá és az imágó nagy mennyiségű – naponta kb. 150 darab – levéltetvet fogyaszt.

A **gerbera aknázó** (*Lyriomyza trifolii*) és a **paradicsom-aknázó** (*Lyriomyza bryoniae*) nevű levél-

kártevők ellen is van biológiai védelem. A **Dacnusa sibirica** és a **Dyghlypus isean fürkészarázak** kihelyezésével megfelelő védelmet sikerül elérni.

A paradicsom- és paprikahajtásban az atkák (*Acarina*) közül a **szélesatka** és a **paradicsom levélatka** és a **takácsatka** kártétele jelentős lehet még az uborkahajtásban is. Természetes ellenségük felhasználásával elkerüljük a permetszerek használatát, illetve a várakozási időt. Nagyon sok ragadozó atkafaj ismert már, például a *Phytoseidae*, *Cheyletidae*, stb. családok. A **ragadozó poloskafaj** (*Orius insidiosus*) egy másik veszélyes kártevő, a **nyugati virágtripsz** ellen lehet sikerrel felhasználni. Leginkább a paprikán és az uborkán okoznak nagy károkat, de a paradicsomhajtásban is számolni kell velük. Kártételük a TSW vírus terjesztésében is jelentős.

A biológiai növényvédelemben már régóta alkalmazzák a **mikrobákat** is. A **Bacillus thuringiensis** baktériumfajnak már 35 változata ismert, melyek közül nálunk is ismert a B. t. vaz. **Kurstaki bacilus** készítmény (*Dipel kereskedelmi néven*), amely jól használható a lepkék ellen. Közülük is az egyik legveszélyesebb őrszi kártevő a **gyapottok bagolylepke** (*Helicoverpa armigera*), amelynek lárvái a *Dipel*-es kezelés után 4-5 nap múlva elpusztulnak.

Csekes Zoltán mérnök

Visszaéltek a bizalommal?

(Befejezés az 1. oldalról)
amikor az AB Globál 1 millió 155 ezer koronás építkezési tevékenységet bonyolított le. Igaz, a DP Globál egyetlen alkalommal sem számlázott az AB Globálnak, ám akaratlanul is felvetődik a kérdés, miért volt arra szükség, hogy a „zsírosabb falatok” éppen az igazgatóság magán-kft-jének jussanak. A város polgármestere által a múlt év szeptemberében elrendelt belső ellenőrzés során a városi főellenőrnő rámutatott arra, hogy sok esetben hiányosak

a munkalapok. A vállalaton belül két építésvezetőnek felmondott az igazgató, viszont kiderült, hogy a felmondási indok jogilag megalapozatlan volt. A városi főellenőrnő jelentése egyébként azt is tartalmazza, hogy az AB Globál működtetése az összeférhetetlenségi törvény értelmében ellenkezik a Munkatörvénykönyvvel. A képviselőtestületnek most arról kell döntenie, vajon a DP Globál vezetősége a saját kft-jét azért üzemeltette-e, hogy saját hasznát gyarapítsa, amivel viszont a város

bevételeit csökkentette, vagy pedig egyszerűen csak a saját naivitásuk áldozataivá váltak.

Furcsa helyzet állt elő a Gutex vállalatánál, ahol a hivatalos könyvvizsgáló teljes meglepéssel nyugtázta az üzem jó gazdálkodását, amit viszont a városi kft felügyelő bizottsága megcáfolt. Szakértelműket bizonyítja, hogy a városi kft-ben tavaly júliusban teljesen leállt a termelés, s a múlt évet „csak” 983 ezer koronás veszteséggel zárta az üzem! Próbálkozások történtek a kft dolgozóinak elhelyezésére, de a valamikori országos híru kisüzem szanalását már nem lehet megakadályozni.

A város kasszáját alaposan megvámolta a városi televízió hálózatának kiépítése. Furcsa, hogy a hálózat telepítését megelőző felmérés ugyan már öt évvel ezelőtt azt jelezte, hogy egyszerűen nincs kellő érdeklődés a kábeltévé iránt, mégis megindult a kiépítése. A problémák évről-évre szaporodtak, s a városi kasszából kellett kifizetni a különféle illeték-

befizetések elmaradása miatti bírságokat. Jellemző, hogy 1997 decemberében a mintegy 8 ezer lakosú városban 376 lakótelepi lakásba, illetve 40 családi házba vezették be a kábeltévé. Itt kell megjegyezni, hogy európai statisztikák szerint min. 140 ezer, hazai szinten 178 ezer fizető néző esetében válik gazdaságossá a kábeltévé üzemeltetése. Két lehetőség maradt a városi tv működtetését. Februárban megszületett a döntés, miszerint a tavalyi, csaknem 900 ezer koronás veszteség miatt a már meglévő hálózat üzemeltetését egy ilyen tevékenységet folytató vállalkozónak adták át. A problémát csak súlyosbítja, hogy a nem fizető hálózatélvezőknek csak annak az árán tudják a műholdas csatornák vételét letiltani, hogy közben jelentős mértékben romlik a földi adások vétele. Ez utóbbi minőségi biztosítását viszont szigorú feltételek határozzák meg.

A kerületi élvonalban

Vetélkedő a Biblia ismeretéből

Immár ötödik alkalommal rendezte meg a Pozsony-Nagyszombati Érseki Hivatal mellett működő Hitoktatási Központ az alap- és középiskolások számára meghirdetett bibliaismereti versenyt. Az ószövetségi és újszövetségi ismeretek napjainkban már hozzátartoznak az általános műveltséghez. Ezért is jelent külön örömet számunkra, hogy a Komáromi járás iskolásai egyre nagyobb felkészültségről adnak tanúbizonyságot.

A Komáromi járás iskoláinak csapatai Gútán mérték össze tudásukat. Sajnos a versenyen a februári influenzajárvány miatt a benevezett 19 csapat közül csak 11 jelent meg. Közülük a kerületi versenyre a Gútai Nagyboldogasszony Gimnázium, a Komáromi Mariánus Egyházzenei Alapiskola és az Eötvös utcai alapiskola tanulói jutottak tovább. A kerületi bibliaismereti versenyre Érsekújváron került sor, ahol az alapiskolák és a gimnáziumok által benevezett 40 csapat tagjai külön kategóriában versenyeztek. Az alapiskolák kategóriájában a gútai egyházi gimnázium alsó tagozatosai végeztek az első helyen (tagjai Berta Éva, Izsák Ádám és Zsapka Mária, felkészítőjük Fekete Jolán hitoktató), megelőzve Ipolybalog (Lévai járás) és Egyházzelle (Dunaszerdahelyi járás) csapatait. A középiskolások versenyében Párkány csapata lett a győztes, második a Komáromi Selye János Gimnázium (tagjai

Csáky Katalin, Mezei Mária és Zachar Anikó, felkészítőjük Mózses Endre tanár), míg harmadik a galántai csapat lett.

A zsűri nem kis örömeire mindkét kategória csapatainak tudása azt igazolta, hogy hitében és hit-történetében gazdag ismeretekkel rendelkező új generáció nővekszik.

Urge Tamás
esperes-plébános

A hét csütörtökön ülésező városi önkormányzat nincs könnyű helyzetben. Az új alpolgármester egy olyan területet örökölt elődjétől, ahol a rendcsinálás csak radikális módszerekkel történhet. Aki hazárdirozik a város vagyonával, illetve azt saját meggazdagodására kívánja felhasználni, annak nincs mit keresnie városi kft-k élén. És nincs erkölcsi joga tartani a markát holmi „lelépőpénzért”. Elgondolkodtató viszont, hogy kis hazánkban egyedül a gútai önkormányzat hagyott jóvá a meg nem választott alpolgármesterek számára „fájdalomdíjat”, ami most csaknem 130 ezer korona. Jó lenne tudatosítani, hogy aki nem végzi becsülettel és kellő körültekintéssel a munkáját, annak nem jár jutalom. Ilyetve becsületes ember, ha hibát követ el, nem tart igényt öt meg nem illető jutalakra...

—morovič—

Zsarusztorik

— A bűnügyek sorában különösen fontos helyet foglalnak el a szemérem elleni bűncselekmények. Jelenlétünk soha sem kerül nyilvánosságra, hiszen a nők esetében a sokkhatás szégyenérzettel párosul, s inkább évekig súlyos lelki válságban élnek elszennvedett sérelmükkel. A hetvenes években történt, hogy a Rozália templom mögötti kis utcában egy ismeretlen férfi rátámadt egy fiatal nőre, aki erősen védekezett, sikoltozott, mire a támadó inkább kerekelt oldott, mintsem az egyre-másra kinyíló ablakokból kikiabáló emberekkel kelljen megismerkednie. A sértettet bevittük a rendőrségre, ahol igyekeztünk megnyugtatni, majd megpróbáltunk tőle személeírást kérni. Sokra nem mentünk vele, mert a rosszul megvilágított utcán csak annyit látott, hogy a középtermű férfi fekete, magashyák pulóver volt, amit egészen a szeméig felhúzott. Kimentünk a helyszínre alaposabban körülnézni, s nem kis meglepetésünkre találtunk egy fél pár bőrkesztyűt. Már majdnem éjfél volt, amikor a város utcáin járva legnagyobb meglepetésünkre egy régi „ismerősre” bukkantunk, akinek szerintünk még a rács mögött lett volna a helye. Igazoltuk, s valóban fel tudta mutatni a dokumentumot, miszerint jó magaviseletéért feltételesen szabadlábra helyezték. Feltűnt viszont, hogy szabadlábasunk hirtelenjében elkezdett arról beszélni, hogy ő egész este a kocsmában ült, s ezt a barátai is tanúsítják. De miért akar valaki alibit igazoltatni magának, ha semmivel sem gyanúsítják? Egy hirtelen öleltől vezérelve leejtettem a hátam mögé a tetőhelyen talált bőrkesztyűt, s azután beszélgetés közben úgy forogtam, hogy „megtalálhassam”. — Nos, csak — mondta a frissen szabadult delikvens —, ez éppen az én kesztyűm, amit már delutánót keresek. — Erre már nem is vizsgáldtunk tovább, betuszkoltuk a kocsi, s szembesítettük az áldozatával, aki persze azonnal ráismert. A feltételesen szabadlábon levő erőszakoskodó a reggeli órákban már korábbi börtönében

hajhatta álomra a fejét. Ha jól emlékszem, további nyolc évet kellett rács mögött eltöltenie...

A legtöbb esetben ezek a forrnyomos ügyek jelentik a legnagyobb eredményeket a nyomozó számára. Ugyancsak a hetvenes években történt, hogy egy kórházi ápolónőt támadott meg egy ismeretlen. Hátulról elkapta, bevonszolta a bokrok közé. A támadó mindent jól eltervezett, csak arra nem számított, hogy a csinos megtámadott nem adja magát olyan könnyen. Kamolt, harapott, rügött, miközben támadója azon ügyködött, hogy alantás célja elérése érdekében megszabadítsa a nőt a ruhájától. Sok tapasztalata ezen a téren nem lehetett, mivel nem számolt azzal, hogy az akkoriban oly divatos rifleruha nemcsak szűk, hanem hátul villámzáras. Semmiképp sem boldogult a ruhával, amit mindenképpen alulról felülé akart lerángatni az áldozatáról, hiszen egyik kezével a nő száját fogta be, a másikkal pedig hol a ruhával bajmóldott, hol pedig a szeméit kellett megvédenie az éles női körmektől. Ugy húszperces küszködés után feladta a harcot és elmenekült a helyszínről. Az ápolónő kissé megtépzottan ugyan, de azonnal jelentkezett a rendőrségen, hiszen tudta, az ilyen tettes nem hagyja annyiban a dolgot, s ha vele nem sikerül erőszakoskodnia, megpróbálja mással. A viszonylag pontos személeírás alapján be is gyűjtöttük a gyanúsítottat, aki korábban már volt büntetve erőszakos nemi közömbösítés miatt, ám a sértett már nem tudta őt pontosan azonosítani. Ilyenkor azután a bűnügyi technikusokon a sor. Egyetlen hajszálat találtunk a ruháján, ezt, valamint a gyanúsított bőréről az áldozat körmei alá került maradványokat elemeztettük, s a laboratórium eredmények egyértelműen bizonyították, hogy helyes úton járunk. A gyanúsított a bizonyítékok hatására mindent bevallott, s visszakerült oda, ahonnan korábban szabadult.

—zy—

RICSI-PRESS
Konkoly utca 6
Ógyalla

* könyvek * folyóiratok *
* üdvözlőlapok árusítása *

U
Ésküví értesítők
és meghívók készítése
gyors és kiváló minőségben!

Az Őrsújfalusi CS-PRINT
együttműködésével
megkíméljük Önt
a felesleges utazástól!

Horoszkóp

VÍZÖNTŐ (I. 21. – II. 20.) Gyors fel fogásúak lévén, a Vízöntő szülői hajlamosak a türelmetlenségre. Kár lenne, ha sok fontos győzelmük mellett ebben a látszólag apró, mégis lényeges dologban vereséget szenvednének önmaguktól, hiszen az egész csak önfegyelem kérdése. **HALAK (II. 21. – III. 20.)** Népszerűségének nem tesz jót az átlagos képességük állandó sürgetése, mert emögött az érzékenyebbek lebecsülést, nagyképűséget gyanítanak. Legyen a héten fokozottan óvatos, sokan jelentkeznek majd hamis barátként!

KOS (III. 21. – VI. 20.) A tavasz érkezével az ésszerűen gondolkodó Kosoknál enjünk romantikus vonásai kerülnek előtérbe. Ezt sose bánják! Ha létezik vigasz a napi gondok miatti keserűségre, az érzelmi lobogás az! Családi életében is beköszönt a teljes harmónia.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Ön elégedett azzal, ahogyan él, ahogyan embertársaihoz kötődik. Nos, ez irigylésre méltó felfogás, mégsem ártana egyszer belegondolnia, vajon tényleg mindenkihez a legmegfelelőbb ponton kapcsolódik-e.

IKREK (V. 21. – VI. 21.) Bár erős meggyőződése, hogy az élet alapvető dolgaiban helyesen ítélik, nem rendül meg különösebben, ha rámutatnak téves véleményére. Ez ritka erény, őrizze meg! Még akkor is, ha némelyek lekicsinylik, maradjon naivnak mondják emiatt.

RAK (VI. 22. – VII. 22.) Szükségtelen bizonygatnia, mennyire a siker a legfőbb éltető ereje. Egyrészt az őnt közelről ismerők ezt régóta tudják, másrészt a többiek azt fogják gondolni, a sikerért képes bármiről megfedkedezni, a tiszta, becsületesség kérdésétől el.

OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) A hétköznapok hajszája közepette nem hajlandó észrevenni, mennyit romlott az a képessége, amiért sokan becsülték: a dolgok egyéni megközelítése, az eredeti látásmód. A belső feszültségeikért ne másokat okoljon, próbálja meg kikérni a felületes széptevőket és észrevenni azt, aki önmagát adja.

SZŰZ (VIII. 24. – IX. 23.) Nem mondható zárkózottnak, de tény: keveseket enged igazán közel magához. Bár vannak rossz tapasztalatai, nem lehet az életet a gyanakvásra alapozni. Megfelelő intelligencia birtokában az ember könnyen felismeri, kitől kell távol tartania magát, a többiek viszont hadd jöjjenek kicsit közelebb.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) Ugye jól tettük, hogy felhívtuk a figyelmét az önkontroll fontosságára? Nyilván ez is közrejátszik abban, hogy ezt a hetét világos felismerés hatja át, amelyet így lehetne összegezni: nincs okom visszaretenni semmilyen feladattól, nem vagyok rosszabb a többinél.

SKORPIÓ (X. 24. – XI. 22.) Hangelata, viszonyulása munkájához és a környezetében élő emberekhez szinte kiszámíthatatlan, pompás periódusok váltják egymást zaklatott időszakokkal. Mindezt tudva, fokozottan figyelje magát, mit, mikor és hogyan cselekszik.

NYÍLAS (XI. 23. – XII. 21.) Ön napról napra jobb formába lendül, szinte mindent rendbe tud tenni, amit passzívabb időszakában elrontott vagy csak elmulasztott. Ha választania kell a hivatás és a magánélet között, nyilván az előbbi javára dönt, hiszen az utóbbit könnyebb befolyásolni akaraterővel.

BAK (VII. 22. – I. 20.) Tartja múlt heti jó formáját, sőt, ezúttal gazdasági érzékenysége is magasabb szintre emelkedik. Igéretes ötleit ne fecsérelje el bagoért. Amit a hét elején eltervezett, attól semmiképpen ne térjen el.

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

Budapest 1

6.00 Aranyfűst, 8.10 Gyerekeknek, 9.45 Hol-mi?, 10.15 Trópusi hőség, 11.10 Szerelmek Saint-Tropez-ban, 12.10 O-Európa, 12.30 Gaia, 13.05 Taljánok Cszizmaországban, 13.45 Életjel, 14.20 Salman Rushdie, 15.00 Divat 2000, 15.30 Delta 2000, 15.55 Háló, 16.30 Telesport, 18.30 Ki marad a végén?, 19.30 Híradó, 20.00 Uborka, 20.20 Szatelit, 21.05 Az üvegipó

Tv2

6.30 Könyvek könyve, 10.30 Boomer, 11.00 Egy úr az úrból, 12.00 Madison, 12.30 Gimidili (amer.), 14.30 Miért éppen Alaszka?, 15.20 A nagy hazardőr (amer.), 17.00 Kaméleon, 18.00 Azok a szép napok, 19.30 Szerelmem első látásra, 20.00 Rambo 3 (amer.), 21.45 Párdücsök (amer.), 23.45 Meghökentő találkozások (amer.)

RTL Klub

6.30 Bibliai kalandok, 7.00 Kölyökklub, 11.05 Csörre töltve, 12.00 Bravo Tv, 13.40 Lili (amer.), 15.05 Szellem szimat (amer.), 16.30 Így készült: Ámbár tanár úr, 17.05 Kung-fu, 17.55 Robin Hood legújabb kalandjai (amer.), 19.30 Csill, 20.00 Gálvölgyi-show, 20.40 Ki az úr a házban? (amer.), 22.05 Gyilkos játékok (amer.)

Duna Tv

8.55 Hogyan készülnek? 9.15 Albert mondja, 9.45 Ami igaz, az igaz, 10.00 Tarkabarka, 11.00 A Föld máglyája, 12.35 Anziks, 12.50 A cirkusz fényei, 13.45 Barátság, 14.00 Siket művészek a képernyőn, 15.00 Az élet bolygója, 15.55 Egyszer volt..., 17.00 A Föld körül az Equator vítorlással, 17.25 Mese, 19.15 Csinibaba (magyar), 21.00 Híradó, 21.40 Kár, hogy ká, 0.15 Híradó

Pozsony 1

12.10 A középiskola, 12.50 Dokumentumfilm, 13.10 Információs kaleidoszkóp, 13.40 A szentán, 14.15 Dokumentumfilm, 14.50 Triangulum, 15.40 A Himalája, 16.15 XXL, 16.55 Úticél, 17.50 Anyám kísérleti nyula (holland), 18.35 Az energia ára, 18.50 Ó az ó, 19.00 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Két nő (német), 21.40 The Kelly Family, 22.35 Claudia

Pozsony 2

14.30 Mese, 15.00 Magyar magazin, 15.30 Égből pottyant, 16.00 A japán ipar története, 17.00 Dokumentumfilm, 17.30 A hegyekben, 18.00 Esti mese, 18.40 900 másodperc a könyvekről, 19.15 Egyházi műsor, 19.20 Bibliai történetek, 19.30 Híradó, 20.00 Divat klub, 20.35 Szlovákiában születtek, 21.05 Utazási vetélkedő, 21.15 A. C. Clark csodálatos világa, 21.55 Karel Gott énekel, 22.25 Életed asszonya

Markiza

6.05 MacGyver, 9.30 Alexa Macková titokzatos világa, 10.00 A varázstűkör, 10.30 Szindbád kalandjai, 11.30 A Föld, 12.00 Szupersport, 14.00 Hihetetlen történetek, 14.30 Tom és Jerry barátai, 15.30 Irány dél (kanadai), 16.30 Melrose Place, 18.00 Sunset Beach, 19.25 Labdarúgás, 21.30 Szórakoztató műsor, 22.00 Rambo II. (amer.), 23.45 A balhé (amer.)

Bécs 1

6.00 Gyerekeknek, 12.15 Sorozatok, 18.00 Sport, 18.35 Mr. Bean, 19.00 Didi kabaréja, 20.15 Bakik és poénok, 20.45 Hermann Maier, 21.20 Labdarúgás, 0.00 Warrior napja (amer.)

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 11.15 Lady L. (amer.), 13.10 Három szerelmes levél, 14.50 A szerelem gitárja, 16.15 Ausztria képeskönyve, 18.00 Szerencsekerék, 20.15 Gaztettek, 21.50 Szív-show, 22.35 Itt a főnök főz

A Szlovák Rádió magyar nyelvű adása

8.00 Hétről hétre, 11.30 Hazai tükör, 12.00 Hírek, 12.10 Nótacsokor, 13.00 Kulturális körkép, 13.30 Operettek, 14.05 Segítsünk, 14.35 Slágerműzeum, 15.00 Irodalmi mozaik, 15.30 Musicolok, 16.05 Köszöntő, 17.45 Hírösszetoglaló

VASÁRNAP

Budapest 1

7.05 Gyerekeknek!, 9.30 A szövetség, 10.00 Virágvasárnapi istentisztelet, 11.00 Tévemagiszter, 12.10 Szerencsepercek, 12.35 Olyan voltál, mint a madár, 12.55 Gazdatévé, 13.25 Fiú ecsettel (amer.), 15.05 Örömhír, 15.25 Célkereszt, 17.30 Médiamix, 18.00 Ön dönt!, 19.00 A Hét, 20.00 Ally McBeal (amer.), 20.45 Telesport, 21.00 Showbálynév, 22.35 Psota!

Tv2

6.30 Könyvek könyve, 7.00 Tv2 matiné, 10.15 Fiam nélkül soha! (amer.), 11.55 Világjárók, 13.10 Vadvilág, 14.00 Kastélyszálló, 14.55 McGyver, 15.40 Az akciósport (amer.), 16.35 Szupercsapat, 17.35 Xena (amer.), 18.30 Napló, 19.30 Szerencsekerék, 20.00 Kőzkívánatra, 22.00 Y-akták, 22.30 Gól, 23.30 Család ellen nincs orvosság

RTL Klub

6.30 Ez nem boszorkányság!, 7.00 Kölyökklub, 11.05 Csörre töltve, 11.30 Mágusok, 12.00 Bors, 13.10 A világ körül, 14.05 Gyilkos sorok, 15.00 Knight Rider, 16.00 Meglepi és mulatságos, 18.15 Kész átverés, 19.05 Akták, 20.00 Tűzparancs (amer.), 22.20 Peggy Ann elrablása (amer.)

Duna tv

9.25 Miénk a tér, 11.00 Forrásvidék, 11.50 Híres festmények, 12.10 Lóverseny, 12.25 Az utolsó mohikán (francia-amer.), 13.50 Az ókor csodái, 14.25 Emlékképek, 14.50 Sportképek, 17.00 Talpalatnyi zöld, 17.40 Mese, 19.15 Az éden ösvényei (brit-ausztrál), 21.15 Fórum, 23.05 Kifulladásig (francia)

Pozsony 1

12.45 A világ képekben, 13.15 Energetika, 14.40 Szórakozzon velünk, 15.20 Egyházi műsor, 15.50 Gábor Vilkolinsky, 17.00 Főszerepben az állatok, 17.30 Delfy és barátai, 17.55 A csodálatos bolygó, 18.50 Történelmi naptár, 19.00 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Lángoló szívek (amer.), 21.35 Kerestül-kasul, 21.50 Lessing: Emilia Galatióvá, 23.10 Kultúra és egyház

Pozsony 2

14.00 A szív, 15.00 Tip-top, 15.40 Emlékszik még?, 16.35 A szabályok nem ismerete, nem mentesít, 17.05 Forrás, 18.00 Esti mese, 19.00 Egyházi műsor, 19.30 Híradó, 20.00 Tango, 21.05 Motorosoknak, 21.35 Sport, 21.50 Minden jegy elkelt

Markiza

7.00 Kakaó, 9.30 Flipper újabb kalandjai, 10.30 Herkules, 11.30 Xena, 12.30 Szórakoztató műsor, 13.30 Sissi, 15.30 Rendőrakadémia, 16.15 Hová?, 16.30 Baywatch, 17.30 Kandí kamera, 18.00 Sunset Beach, 18.45 Bravissimo, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Tövismadarak (ausztrál), 21.00 Szlovákiában ez így van, 21.20 Így mulat az elit, 21.45 Sporthévtéve, 21.55 Igaz történet (amer.), 23.55 Cracker (angol)

Bécs 1

6.00 Gyerekeknek, 11.15 Az inka végrendelete (NSZK), 12.50 Sportmagazin, 13.10 A három nindza nem hagyja magát (amer.), 14.30 Lady Bugs (amer.), 15.55 James Bond: Az aranyisztyolos férfi (amer.), 18.00 Mr. Bean, 20.15 Kaisermühlen blues, 21.05 MA 24, 21.35 Egy majdnem tökéletes félrelépés (osztrák), 23.20 Columbo: Playback, 0.30 Sherwood utazásai (amer.), 2.00 Halalos szombat (amer.)

Bécs 2

11.00 Sajtóóra, 13.30 Haza, idegen otthon, 14.25 Sorozatok, 16.15 Hűsvét, 17.05 Idősek klubja, 17.55 Harald és Eddi, 20.15 Életem zenéje, 21.55 Téma, 23.20 Macbeth

A Szlovák Rádió magyar nyelvű adása

8.00 Hírek, 8.10 Héten történet, 8.30 Folytatásos regény, 9.00 Világosság, 9.40 Századok zenéje, 10.05 Rande-vő, 14.05 Anyanyelvünk, 15.00 Tallózó, 15.30 Hazai tájakon, 16.05 Köszöntő, 17.45 Hírek

HÉTFŐ

Budapest 1

6.00 Szabadság tér, 9.00 Bor és hatalom, 11.00 Gazdatévé, 11.30 Reflektorfényben, 12.40 Szünidőre, 13.45 Vízi zsaruk, 14.35 Szomszédok, 15.10 Szívtipró gimi, 16.00 Cigány Magazin, 16.25 Domovina, 17.00 Segítőtárs, 17.15 Uj Reflektor Magazin, 18.00 Gyorssegély, 18.15 Ki marad a végén?, 18.40 Maradj velünk, 18.45 Gyerekeknek, 19.00 A bestia, 19.30 Híradó, 20.00 Esti showder, 21.00 Minden lében két kanál, 22.05 Aktuális, 22.30 Szabad verseny, 23.05 Az ördög és az inkvizítor

Tv 2

9.00 Dél előtt a tv2-vel, 12.30 Kedves nővérek, 13.00 Párizsi alvilág (francia), 14.45 Marimar, 15.15 Kakuk, 15.45 Kassandra, 16.35 Gazdagok és szépek, 17.00 Sunset Beach, 17.50 Százmillió, 18.35 Plusz, 19.00 Tények, 19.30 Szerencsekerék, 19.55 Esti Broadway, 20.50 Rex felügyelő, 21.50 Mindent vagy semmit!, 22.15 Tények, 23.00 Kettesben, 23.45 Remington Steele

RTL Klub

6.30 Jól reggelt!, 9.00 Ismétlések, 13.10 Élettér, 13.20 Receptklub, 13.30 Gyilkos sorok, 14.20 Klipklub, 14.45 Rajzfilmklub, 16.05 Sweet Valley, 16.30 Az első csók, 17.05 Lois és Clark, 17.55 Esmeralda, 18.45 Híradó, 19.05 Fókusz, 19.30 Barátok közt, 20.00 Dermesztő szenvedélyek (amer.), 22.15 Híradó, 22.30 Gyilkos elme (amer.)

Duna tv

9.05 Hóféherke és a hét törpe titka, 10.35 Hármán a Hafer utcából, 12.20 Lóverseny, 12.45 A hetedik kontinens felfedezése, 13.15 Urhánok, a Föld, 13.25 Ami igaz, az igaz, 14.10 Tarkabarka, 15.10 Teremtő hit, 16.00 Egy vasúti raktár romantikus története, 17.25 Mese, 19.05 Marguerite Volant, 19.50 A vetítógépész, 20.05 Police, 21.00 Híradó, 21.40 Ezredvégi krónika, 21.55 Gyöngyökkel gyökerezteél, 0.05 Bábfilm

Pozsony 1

14.50 Utazási magazin, 15.10 Képes rá?, 15.25 Sajat szavakkal, 15.55 Főszerepben az állatok, 16.30 Az M kamera, 17.30 Középiskola, 17.50 Zenei album, 18.00 Szellemek, 18.45 Kultúra, 19.00 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A tojás diagnózis, 21.35 Szeretlek, 22.25 Vad kutyák, 23.00 Múterem

Pozsony 2

15.55 Kelet-Szlovákiai magazin, 16.20 Jégkorong, 19.30 Híradó, 20.00 Sport, 20.35 Euroliga, 21.30 Hírek, 21.55 Sport, 22.30 Pozsonyi Zenei Ünnepek

Markiza

9.00 E.N.G., 10.00 Sandra hercegnő, 10.55 A gyógyszerész, 12.00 Két cent és Paprika (amer.), 14.00 Deka, 15.00 Fayn, 15.45 Udvozöljük, 17.00 A fekete gyöngy, 18.00 Dalias, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Neveléses dolgok, 20.35 Rex felügyelő (osztrák), 21.35 Vita, 22.40 Hírek, 23.00 Motorosoknak, 23.25 A kutyaház (kanadai)

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek, 8.40 Sorozatok, 11.45 Gyerekeknek, 14.50 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Kökemény igazság (amer.), 21.40 A gonosz markában (német-amer.), 23.15 Nikita

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.15 Sorozatok, 19.00 Tartományi hírek, 20.15 Júlia, 21.05 Téma, 22.00 Hírek, 22.30 Találkozás a kultúrával

A Szlovák Rádió magyar nyelvű adása

13.00 Napi krónika, 13.30 Világosság, 14.05 Sportmagazin, 14.30 Pavilon, 17.30 Napi krónika

A STAV-MONT ÉPÍTŐVÁLLALAT

945 01 Komárno, Meštianska 30/19

Telefonszám: 732 741, 782 157, 941-816, 0903 405 482

a következő szolgáltatásokat kínálja:

- * külső falak hőszigetelése
- * öreg épületek felújítása
- * tetőterek beépítése
- * csempézés, talajburkolás
- * tereprendezés, utak, járdák kivitelezése
- * villany, víz, központi fűtés és gázvezeték szerelése
- * bádógosmunkák, lakatosmunkák
- * épületek kulcsrakész kivitelezése
- * tervrajzok bebiztosítása a felsorolt munkálatokhoz.

STAVEBNÁ FIRMA STAV-MONT

Komárno, Meštianska 30/19,

telefon: 731 419, 782 157, 941 816, 0903 405 482

PONUKA NASLEDOVNÉ SLUŽBY

- * zateplenie obvodových plášťov
- * obnova a rekonštrukcia starých budov
- * zbudovanie strešných priestorov
- * terénne úpravy, výstavba ciest a chodníkov
- * obkladanie, dlaždenie
- * vodovodná inštalácia + ústredné kúrenie + plynová inšt.
- * elektroinštalácie a klampiarske práce stavby na kľúč
- * zabezpečenie projektovoj dokumentácie na vykonané práce
- * realizácia strešných nadstavieb

TELEFONOS EROTIKA

0975 721 001

0975 721 002

0975 721 003

0975 721 004

0975 721 005

Hívható éjjel-nappal.

HALOTEL COMMUNICATIONS,

P. O. Box 19, 814 99 Bratislava I.,

63 Sk/min s DPH z celej SR, max. cena 378 Sk vrátane DPH.

A legnagyobb és a legattraktívabb építőanyagot árusító központ a Komáromi IV-es bástyában gazdag kínálatl várja vásárlóit!

Kínálatunkban megtalálható:

- * mindennemű építőanyag az alapoktól a kéményig
- * az építkezési rendszerek közül a közkezdelt Baumit és más rendszerek
- * többféle ajtó, ablak és fürdőszoba-felszerelés valamint idevaló bútor nagy választékban
- * kerti és szobai szökőkutak, szabadtéri és belső kandallók
- * tetőtéri lépcsők, állványzatok, különböző létrák nagy és kis méretekben

**Meglepetés!
Meglepetés!
Meglepetés!**



T&O - Bašty s.r.o.

STAVEBNINY

Okružná cesta - Bašta IV. KOMARNO

Tel: 0819 / 710 512, 0903 752 450 Fax: 0819 / 710 201

Gazdag kínálatunk naponta megtekinthető a IV. bástya felújított történelmi helyiségében.

Nagyon kedvező és mindenki számára elfogadható árakat kínálunk vásárlóinknak.

Csak nálunk vásároljanak, biztosan nem fognak csalódní.

Címünk:

Stavebniny - Építőanyagok
Okružná cesta, Bašta IV, Komárom
Telefonszám: 0819/710 512, tel/fax: 0819/710 201

Hirdetési rovatunk
üzenetrögzítője éjjel-nappal
az Ön rendelkezésére áll
a 0819 / 731 267-es telefonszámon.

Ingyenes reklámgrafika!

APRÓHIRDETÉSEK

* **Írógépek, zsebszámológépek, pénztárgépek javítása.** Cím: Františkánov 1, Komárno. Telefonszám: 0819/713 240.

* **Elcserélem Martos mellett, az abai Ohegyen levő 10-ás szőlőmet vikendházzal és préházzal komáromi 4-ás kertre.** Telefonszám: 0819/726 194, 0905 649 686.

Redőnyök most megrendelhetők kedvezményes áron.
Cím: ERGOLEX, Nemesócsa,
telefonszám: 0819/796 425.

* **Eladó 110-130 kg-os hízósértés.** Telefonszám: 0819/741 342.

* **Predám ošipané 110-130 kg.** Telefon: 0819/741 342.

* **Predám rodinný dom v Iži s pozemkom.** Cena 650 000 Sk. Telefon: 0901 711 713.

* **Eladó családi ház telekkel Izsán.** Ár 650 000 Sk. Telefonszám: 0901 711 713.

* **Bezpečnostná služba prijme pracovníkov a pracovníčky.** T. č.: 0707/780 2132, 780 6033.

ROLEX

Bátorové Kosihy

Podkopcová 67

Tel/fax: 0819/974 23,

mobil: 0905 351 085

Redőnyök, szunyoghálók, szalagfüggönyök, relaxák és garázsajtók szerelését jutányos áron vállaljuk. Várjuk profi üzletkötők jelentkezését.

* **Könyvelést, bérelszámolást, adóbevallások elkészítését,** valamint diplomamunkák számítógépes tördelését és egyéb számítógépen végezhető irodai munkát vállalunk. Gúta és környéke. Sládkovičová 47, 946 03 Kolárovo, telefon: 0819/941 336.

* **Kadernický salón Beauty v centre Komárna hľadá skúsenu kaderníčku s praxou.** Kontakt po 16.00 hodine na telefónnom čísle 741 382.

* **Kárpitosmunkákat vállalunk olcsón.** Cím: Tücsök Alfréd, Dunamocs 223, telefonszám: 0905 598 515.

* **Eladó Lada 1200 fényezés után, karosszéria GO, motor GO után, STK 2001-ig.** Telefonszám: 0819/793 711.

* **Munkatársakat keresünk fő- és mellékállásba.** Telefonszám: 0905 161 451.

* **Eladók cseresznyeszínű (80 cm) jobbos, balos telt olasz ajtók.** Telefonszám: 0905 466082.

* **Predám 4-árvóv záradu s chatkou (voda, elektrina) na Mrtvom ramene Váhu.** Cena podľa dohody. Adresa: Železničná 11/11, Komárno.

* **Albérletet keresek Gútán, főleg családi házat.** Idővel megvételre. Telefonszám: 0905 695 145.

* **Vennék egy- vagy kétszobás lakást Gútán.** Telefonszám: 0905 468 097.

* **Eladó Vermisol biokészítmény növények gombás megbetegedései ellen 1 dl-es csomagolásban. 1 dl = 70 Sk.** Telefonszám: 0818/760 3518.

* **Munkalehetőség fiatal lányoknak 18-25 éves korig külföldön.** Kereseti lehetőség 40-60 ezer korona. Telefonszám: 0905 695 145.

* **Dalmata tenyészpár továbbtenyésztésre kiadó.** Ár 1 Sk. Vennék felnőtt szobakutyákat. Fedezetlek dalmata, kokkerspániel, lhasa-absó és törpeuszkár kanjaimmal. Kölykeik időnként kaphatók. Telefonszám: 0819/97 114, 0903 42 6861.

* **Eladó szennyvíz és pince kiszívására alkalmas pumpa kisebb vagy nagyobb teljesítménnyel.** Telefonszám: 0819/942 705. Cím: Gúta, Mierová 106.

* **Eladó Csörgőben 18 m²-es nyaraló 4-ásas kerttel.** Telefonszám: 0819/942 594.

* **Rolók, redőnyök, harmonikaejtők javítása és szerelése Gútán.** Telefonszám: 0819/942 128.

* **Eladó Lada 1200, STK, EK után, húzatóval, jó állapotban.** Ár 30 000 Sk vagy megegyezés szerint. Telefonszám: 0905 428 645.

* **Eladó Csörgőben 4-ásas kert.** Telefonszám: 0819/941 134.

* **Felvásároljuk a 2. hullámból származó értékpapírokat.** Erdeklődni lehet a következő telefonszámokon: Hetény és környéke: 786 120, Gúta: 942 583 (16 és 19 óra között).

* **Eladó háromszobás szövetkezeti lakás Komáromban.** Telefonszám: 0819/726 886.

* **Eladó automatikus keverésű 200 literes tejhűtő (nerez tartály), 2 db öntöződob.** Telefonszám: 0903 428 806.

* **Eladó családi ház Martoson, a 260. szám alatt, vagy elcserélem kétszobás komáromi lakásra.** Hozzáfértetés szükséges. Erdeklődni lehet a helyszínen, szombaton.

* **Eladó fekete-fehér tarka egy éves üszörborjú.** Telefonszám: 0819/920 130.

* **Eladó 200 m² barna tetőszindely csak 160 Sk/m², WC-csészék (500 Sk), öblítőtartályok (200 Sk), mosdók (300 Sk).** Telefonszám: 0819/942 128.

* **Barackoskert Ekelen kiadó előnyös feltételek mellett.** Telefonszám: 0819/941 481, 941 118 (19 óra után).

Autóülések és karosszéria-kárpit javítása Gútán.

Telefonszám: 0819/942 902.

* **Kiadók raktárhelyiségek a volt Stavba cég területén: 105 m², 110 m²-es rampával, 70 m², 2x2 méteres összerakható vasbódé, colos fekete műanyag öntözőcső (100 m) és fóliába való légfűtéses automata kazán.** Telefonszám: 17 óra után: 0819/710 180.

* **Predám Ladu 1500, r. v. 1980, motor r. v. 1994, farba: krémová, STK do 2000, garázovaná.** Cena: 40 000 Sk + dohoda. Telefon: 0905 212 005.

* **Eladó kétszobás, magántulajdonban lévő lakás Komáromban, a VII. lakótelepen.** Telefonszám: 0905 269 740.

* **Eladó garázs Komáromban, a Sugár utcában.** Telefonszám: 0819/741 536.

* **Eladó paprikapalánta kiültetésre és paradicsompalánta pikírozásra.** Cím: Szűcs Gyöngyi, Jánošík u. 48., Naszvad. Telefonszám: 0818/792 6162.

* **Eladó Renault Chamade 19 TD (gy. év: 1991) 170 ezer kilométer.** Telefonszám: 0905 263 575.

* **Eladó új, nem használt szivattyú VN-1-VIIID, 3 kW-os, Q 100 l/min., H7,2 atm. motorral.** Telefonszám (este): 0819/700 595.

* **Vennék 2,2 kW-os villanymotort 2800-as fordulattal.** Telefonszám: 0819/741 333.

* **Otthoni munkalehetőség.** Információk választásborítékért: Plauter, Železničná 220, 946 17 Sokolce.

* **Eladó háromlammellás öntözőmotor, egy nagy mázsa (350 kg-ig), valamint 2 db 200 literes, egy 100 literes és egy 50 literes boroshordó.** Erdeklődni lehet a 0819/793 600-as telefonszámon.

* **Szönyeg- és kárpittisztító takarítógépet kölcsönzők.** 500 Sk/nap. Telefonszám: 0819/796 089.

* **Eladó négyéves fejőskecske (fedezettve), állványos karbofráz, gabonadarálló motorral és 80-literes vízpumpa motorral.** Telefonszám: 0819/782 598.

* **Eladó négyéves fejőskecske (fedezettve), állványos karbofráz, gabonadarálló motorral és 80-literes vízpumpa motorral.** Telefonszám: 0819/782 598.

* **Eladó négyéves fejőskecske (fedezettve), állványos karbofráz, gabonadarálló motorral és 80-literes vízpumpa motorral.** Telefonszám: 0819/782 598.

* **Eladó négyéves fejőskecske (fedezettve), állványos karbofráz, gabonadarálló motorral és 80-literes vízpumpa motorral.** Telefonszám: 0819/782 598.

* **Eladó négyéves fejőskecske (fedezettve), állványos karbofráz, gabonadarálló motorral és 80-literes vízpumpa motorral.** Telefonszám: 0819/782 598.

PC SERVICE

Komárom,
Petőfi utca 7
(a Jednota épülete)
Tel.: 0905 385 787

PC-k és tartozékaik,
monitorok és nyomtatók } **javitása**



**A HRZ - 50-es
kasszagépek
márkaszerelve**



Húsvétra, óvodai és iskolai ballagásra,
elsőáldozásra, fiúzakók, öltönyök
sok színben és több fazonban
2 - 14 éves korig kaphatók.
Alkalmi kislányruhák, blúzok, pólók,
mindenféle farmerú
nagy választékban megvásárolható a

VIKI GYERMEKDIVAT

Dél-Komárom, Igmándi u. 26
(a szemafor előtt 50 m-rel az utca bal oldalán)

üzletében!

GARDÉLIA MÁRKABOLT

Dél-Komárom, Arany J. u. 75 * Tel./Fax: 003634/342 277

**Függönyök, terítők,
diapériák, karnisok
és függönytartozékok
gazdag választékával
várjuk vásárlóinkat!**

Nyitvatartás:
hétfőtől péntekig
9,30-tól 17,30-ig
szombaton
9-től 13-ig

Húsvétig
tavaszi vásár
10 %-os
árengedménnyel!

A Duna áruháztól 200 m-re
a Győr felé vezető úton

**FÜGGÖNYÖK KÉSZRE
VARRÁSA A HELYSZÍNEEN!**

Rendkívüli pulykavásár!

A Keszegfalvai
Agrárszövetkezet eladásra kínálja
növényekpulykákat
a vajasi farmról

(3,5-4 kg-os élősúly,
jércék 240 Sk/db
kakasok 260 Sk/db)

hétfőtől szerdáig, 13 és 17 óra között)

vágópulykákat a decsi farmról

(12-15 kg-os élősúly,
52 Sk/kg)

csütörtökön és pénteken, 13 és 17 óra között)

INSTALA

Komárom, Duna-rakpart
(a körszervíz mellett)
Tel.: 0819/732 850

**Öntözőslágok
jutányos áron!**

Vízvezeték-szerelvények* fe-
kete és horganyzott csövek * PVC
csövek és idomok * WC-, * mos-
dók * kádak * csapok * fityingek

Nyitvatartás:
hétfőtől péntekig 8 és 16 óra között,
szombaton 8-tól 12 óráig.

SPANITEX

Gúta, Templom tér 24.
telefon: 0819/942 433

Látogasson el illatszert-
és szőnyegáruházunkba.
Megéri!
**Rendkívüli
húsvéti
szőnyegvásár!**



Az ANNAM CENTRUM kft.

értesíti az érdeklődőket,
hogy az árusítóhelyek (piaci asztalok)
árverésére november 17-én,
szombaton 12.00 órakor kerül sor
a Matica székházában (a volt Priorral
szemben). Bővebb felvilágosítással a 0903
210 122-es telefonszámon szolgálunk.

Komáromi
Ingatlanközvetítő
Iroda

KOREKA kft



VIRT

Eladó háromszintes nyaraló
a tó partján (2-szoba, hall kandallóval,
garázs) 288 m-es telekkel
Ár: Megegyezés szerint



Naszvad

Eladó emeletes, 4-szobás családi ház
2 hallal, garázzsal, melléképületekkel,
800 m-es telekkel + 20x10 m-es alá-
pincézett gyártócsarnokkal.
Ár: megegyezés szerint



Path

Eladó a falu központjában levő volt
élelmiszerüzlet 620 m-es telekkel (ebből
beépítve 250 m²), berendezés nélkül.
Ár: 750 ezer korona



Komárom - Harcsás

Eladó régebbi, 3-szobás családi ház
gazdasági épülettel, kúttal.
Ár: 900 ezer Sk, ill. hozzáfizetéssel
elcserélem 2-szobás komáromira.

Kínálunk építkezési telkeket, kerteket, 2-3- és 4-szobás, saját tulajdonú lakásokat, családi házakat, bérbe adandó,
ill. megvásárolható iroda- és kereskedelmi helyiségeket Komárom területén és környékén.

BEBIZTOSÍTÁS

- * geometriai rajzok bebiztosítása
- * szakértői vélemények
- * adásvételi szerződések
- * ingatlan betétek javaslati
- * tulajdonlapok bebiztosítása

Információk:

Komárom, Kertész utca 16, II. emelet, P. O. Box 177
Telefon/Fax: 0819/701 957

MÁRCIUS 27-TŐL ÁPRILIS 2-IG

KEDD

Budapest 1

6.00 Szabadság tér, 9.00 Bor és hatalom, 9.35 Kincsestár, 11.30 A szerelem jogán, 12.40 Szüniidőre, 13.40 Hagedorn lánya (német), 14.25 Alfa szolgálat, 14.35 Mecénás, 15.10 Szívtipró gimi, 16.00 Nemzetiségi magazinok, 17.00 Családorvos, 17.20 Zóna, 18.00 Katolikus krónika, 18.20 Hangszál, 18.45 Gyerekeknek, 19.00 A bestia, 19.30 Híradó, 20.00 Monte Cristo grófia (francia-olasz), 21.00 Kriminális, 21.30 Telemázli, 22.05 Aktuális, 22.30 Publikum, 23.00 X-akták (amer.)

Tv2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.30 Kedves nővérek, 13.00 Kopogd le a fán! (amer.), 14.45 Marimar (mexikói), 15.15 Kakuk, 15.45 Cassandra (venezuelai), 16.35 Gazdagok és szépek, 17.00 Sunset Beach, 17.50 Százmillió, 18.15 Szerencsekerék extra, 18.35 Plusz, 19.00 Tények, 19.30 Szerencsekerék, 19.55 Herkules, 20.50 JAG, 21.50 Mindent vagy semmit!, 22.15 Tények, 22.45 Szép új világ, 23.15 Magnum

RTL Klub

6.30 Jó reggelt!, 9.00 Ismétlések, 13.10 Élettér, 13.20 Receptklub, 13.30 Vészhelyzet, 14.20 Klipklub, 14.45 Rajzfilmklub, 16.05 Sweet Valley, 16.30 Az első csók, 17.05 Lois és Clark, 17.55 Esmeralda, 18.45 Híradó, 19.05 Fókusz, 19.30 Barátok közt, 20.00 Várom a párom, 21.00 Célpont: a Föld, 21.55 Híradó, 22.10 MMM, 23.10 Brooklyn South (amer.)

Duna tv

9.05 A törpék csodálatos utazása, 10.25 Albert mondja, 10.55 Marguerite Volant, 12.20 Az igazság (olasz), 13.45 Erebus expedíció, 14.10 Mint oldott kéve, 15.10 Hatlábú birodalom, 15.40 Gorillák, a dzsungel védett gyermekei, 16.10 Egy vasúti raktár romantikus története, 17.00 A titok, 17.30 Mese, 19.05 Pipacsok, 20.25 Bach: Kettősverseny, 20.45 Esti kérdés, 21.40 Arizonai álmodozók (francia)

Pozsony 1

15.10 Húsvét Európában, 16.10 A vilányáram ára, 16.30 Kontaktus stúdió, 17.30 Magas lovon, 18.00 Szerencsekerék, 18.50 A kenguru csodálatos kalandjai, 19.00 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Az utolsó dal (francia), 21.35 Bumm parti, 22.05 Vonalban a rendőrség, 22.15 Szoba kilátással (angol)

Pozsony 2

13.20 Élő panoráma, 14.20 Sport, 15.10 Közép-szlovákiai magazin, 15.35 2000 után, 16.20 Jégorong, 19.30 Híradó, 20.00 Szemtől-szembe, 20.30 Külföldi sport, 21.00 Egészség magazin, 21.30 Aktuális, 22.50 Motorsoknak

Markíza

9.00 E. N. G., 10.00 Utazási magazin, 10.30 Az utca családjai, 11.00 Szórakoztató műsor, 12.00 A föld, 13.00 Nonni és Manni (német), 14.00 Neri, a tenger lánya, 14.30 Barátok, 15.00 Fayn, 17.00 A fekete gyöngy, 18.00 Dallas, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 A szoknyapécér (amer.), 21.35 Dokumentumfilm, 22.00 Üzenet (kanadai), 23.10 Picket Fences (amer.), 0.00 Hátarok nélküli világ (amer.)

Bécs 1

6.00 Gyerekeknek, 8.55 Sorozatok, 10.10 Egy majdnem tökéletes félrelépés, 11.45 Gyerekeknek, 14.50 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Halálós elenségek (német), 21.55 A látnok (amer.), 23.30 Fantan és Alexandre (francia), 1.00 Bumeráng

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.15 Sorozatok, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 19.00 Tartományi hírek, 20.15 Univerzum, 22.30 Színhely, 23.10 Dokumentumfilm, 0.55 Ismétlések

A Szlovák Rádió

magyar nyelvű adása

13.00 Napi krónika, 13.30 Hazai tájékoztató, 14.15 Népzene, 14.30 Pavilon, 17.30 Napi krónika

SZERDA

Budapest 1

6.00 Szabadság tér, 9.00 Bor és hatalom, 9.35 Kincsestár, 11.30 A szerelem jogán, 12.40 Szüniidőre, 13.40 A mi 20. századunk, 14.35 Európai Utas, 15.10 Szívtipró gimi, 16.00 Nemzetiségi magazinok, 17.00 Tükrökép, 17.55 A megváltás titka, 18.20 Hangszál, 18.50 Gyerekeknek, 19.00 Mr. Bean, 19.30 Híradó, 20.00 Kisváros, 20.40 A 20. század nagy románcai, 21.05 Hofi, 22.05 Aktuális, 22.30 Telesport, 23.05 Csukott szemmel (olasz)

Tv2

5.50 Jó reggelt, Magyarország!, 9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.15 Kedves nővérek, 12.40 Futballcirкус (amer.), 14.45 Marimar, 15.15 Kakuk, 15.45 Cassandra, 16.35 Gazdagok és szépek, 17.00 Sunset Beach, 18.15 Szerencsekerék extra, 18.35 Plusz, 19.00 Tények, 19.30 Szerencsekerék, 19.55 Columbo (amer.), 21.50 Mindent vagy semmit!, 23.00 Nyugat, 0.00 Háború és béke (amer.)

RTL Klub

6.30 Jó reggelt!, 9.00 Ismétlések, 13.10 Élettér, 13.20 Receptklub, 13.30 Gyilkos sorok, 14.20 Klipklub, 14.45 Rajzfilmklub, 16.05 Sweet Valley, 16.30 Az első csók, 17.05 Renegade (amer.), 17.55 Esmeralda, 18.45 Híradó, 19.05 Fókusz, 20.00 Cobra 11 (német), 20.55 Frei-Dosszié, 22.15 Öreglányok, 22.45 Dóra mozija, 23.15 Légyfőgő (magyar)

Duna tv

9.00 Reggeli muzsika, 9.10 A három kismalac, 10.25 Hamupipóka, 14.45 Impressziók, 14.50 A cseppek varázsa, 15.35 Ir tájkép, 16.00 Az évszázad árva, 16.40 Urunk élete, 17.00 Felelet az életnek, 17.40 Mese, 18.20 Régiók, 19.05 Egy kis hely a nap alatt (magyar), 20.45 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.40 Navigátor, 21.50 A koalák, az eukaliptuszterdők plüssmackói, 22.15 Anthony Quinn, 23.15 Játék a művészettel, 23.20 A francia szanzon története

Pozsony 1

12.20 Élő panoráma, 13.05 Közép-Szlovákiai Magazin, 13.30 Kontaktus stúdió, 15.00 Triangulum, 15.50 Keresztül-kasul, 16.30 Óvodásoknak, 17.30 Középszkola, 17.50 A világ zenéje, 18.45 Főzők, főzők, 19.00 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A két óceán, 20.45 Mai Japán, 21.05 Irodalom, 21.25 Labirintus, 22.00 Ókrók háborúja, 22.55 Art spectrum

Pozsony 2

16.35 Külföldi sport, 17.05 2000 után, 17.50 Labdarúgás, 20.00 Miért?, 20.55 Kamera előtt, 21.30 Hírek, 21.50 Időjárás, 22.00 Dokumentumfilm

Markíza

9.00 E. N. G. (kanadai), 10.00 Sandra hercegnő (francia), 11.00 Gyógyszer-tár, 12.00 Nevetséges dolgok, 12.30 Dokumentumok, 14.00 Neri, a tenger lánya, 14.30 Barátok, 15.00 London Calling, 15.45 Udvozöljük, 17.00 A fekete gyöngy, 18.00 Dallas, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 A gyűrű (amer.), 21.50 Arnyékban, 22.35 Forró hónap (amer.), 0.55 Malacók (amer.)

Bécs 1

5.45 Gyerekeknek, 8.40 Sorozatok, 9.05 Rin-Tin-Tin, 9.25 Sorozatok, 10.35 Columbo, 11.45 Gyerekeknek, 14.50 Sorozatok, 20.15 A tölzi kopó, 21.50 Labdarúgás, 22.50 A hős és a terror (amer.), 1.05 Ismétlések

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.15 Sorozatok, 16.00 Tartományi magazin, 17.05 Isten hozta Ausztriában, 20.15 Veszélyes kaland (amer.), 22.00 Hírek, 22.30 A sivatag küldötte, 0.55 Ismétlések

A Szlovák Rádió

magyar nyelvű műsora

13.00 Napi krónika, 13.30 Zenei galéria, 14.00 Hírek, 14.05 Anyanyelvünk, 14.15 Countryzene, 14.30 Pavilon, 17.30 Napi krónika

CSÜTÖRTÖK

Budapest 1

6.00 Szabadság tér, 9.00 Bor és hatalom, 9.35 Kincsestár, 11.05 Családorvos, 11.30 A szerelem jogán, 12.35 Második lehetőség, 13.25 Hagedorn lánya, 14.15 Szüniidőre, 15.15 Szívtipró gimi, 16.00 Együtt, 17.00 Pannon enciklopédia, 18.00 A megváltás titka, 18.20 Hangszál, 18.45 Gyerekeknek, 19.00 Bestia, 19.30 Híradó, 20.00 Kincsestár, 21.30 Tinédzserparti, 22.05 Aktuális, 22.30 VilágKép, 23.10 Utazás Tuniszba (német)

Tv2

5.50 Jó reggelt, Magyarország!, 9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.30 Kedves nővérek, 13.00 Charlie néneje (német), 14.45 Marimar, 15.15 Kakuk, 15.45 Cassandra, 16.35 Gazdagok és szépek, 17.00 Sunset Beach, 17.50 Százmillió, 18.15 Szerencsekerék extra, 18.35 Plusz, 19.30 Szerencsekerék, 19.55 Forró nyomon, 20.50 Légi zsaruk, 21.50 Mindent vagy semmit!, 22.15 Jó estét, Magyarország!, 23.00 Forró nyomon, 23.15 Magyarország holnap, 23.45 Színkép, 1.00 Vers

RTL KLUB

6.30 Jó reggelt, 9.00-12.57 Ismétlések, 13.00 Hírek, 13.10 Élettér, 13.20 Receptklub, 13.30 Gyilkos sorok, 14.20 Klipklub, 14.45 Rajzfilmklub, 16.05 Sweet Valley, 16.30 Az első csók, 17.05 Lois és Clark, 17.55 Esmeralda, 18.45 Híradó, 19.05 Fókusz, 19.30 Barátok közt, 20.00 A mélység birodalma (amer.), 20.50 Nikita, a bérgyilkosnő (amer.), 22.00 Megdöbbentő világ, 23.00 Madame Bovary (francia)

Duna tv

9.00 Reggeli muzsika, 9.10 Dzsungel Hugó, 10.25 Gulliver utazásai, 12.20 Jenny (norvég), 13.40 Női portré, 14.30 Impressziók, 14.40 Egyszer a két Holdon, 16.10 Urunk élete, 17.00 Szegletkő, 17.35 Mese, 19.05 Holly üzenete (magyar), 20.35 Impressziók, 21.35 Mozgó kép, 22.20 Magnificat (olasz)

Pozsony 1

12.45 Élő panoráma, 13.40 Óvodásoknak, 14.10 440 Szlovák népművészet, 15.10 XXL, 15.50 DM tekersek, 16.30 Kontaktus stúdió, 17.30 Menekülés Luciferral (svájci), 18.00 Szerencsekerék, 19.00 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A föld és a tenger között (amer.), 21.45 Típos Bingo, 22.25 Film és videó, 22.55 Andrej Rubljov

Pozsony 2

16.55 Élő panoráma, 17.25 Magyar magazin, 18.00 Esti mese, 18.10 Kelet-szlovákiai magazin, 18.35 Quinn doktornő, 19.30 Híradó, 20.00 Sajtóklub, 21.00 Dokumentumfilm, 21.30 Aktualitások, 21.50 Időjárás, 22.50 Kamaku titkai

Markíza

9.00 E. N. G. (kanadai), 10.00 Szórakoztató műsor, 11.50 A zsák (amer.), 14.00 Neri, a tenger lánya, 15.00 Fayn, 16.30 Tivoli, 18.00 Dallas, 19.00 Híradó, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Badarságok, 21.10 Végtelen határok (amer.), 21.55 Tűz, 22.40 Columbo

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek, 8.45 Sorozatok, 10.15 Gulliver utazásai (amer.), 11.45 Gyerekeknek, 14.50 Sorozatok, 20.00 Híradó, 20.15 Rex felügyelő, 21.05 Csillagkapu, 21.50 X-akták, 22.40 One, 2.00 Mennydörgés és villámlás

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.15 Sorozatok, 19.00 Tartományi hírek, 20.15 Univerzum, 21.05 Vera, 22.30 Schilling, 23.00 Két férfi, egy eset

A Szlovák Rádió

magyar nyelvű adása

13.00 Napi krónika, 13.30 Irodalmi mozai, 14.05 Helyesen szlovákul, 14.10 Táncritmusban, 14.30 Pavilon, 17.30 Napi krónika

PÉNTEK

Budapest 1

9.00 Bor és hatalom, 9.40 Perényi Miklós gondolkodik, 10.00 Nagypénteki református istentisztelet, 11.00 Eletmóckalauz, 11.30 A szerelem jogán, 12.35 Szüniidőre, 13.45 Teljes biztonsággal, 14.30 Natura magazin, 15.00 Létkép, 15.30 Gyerekeknek, 16.00 Közeti magazinok, 17.00 Péntek délután, 19.00 Mézga család, 19.30 Híradó, 20.00 A nyakék románca (francia), 21.00 Eljen a magyar, 22.05 Aktuális, 22.35 A parasztruhás kisasszony (orosz)

Tv2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.30 Kedves nővérek, 13.00 Indiánbecsület (amer.), 14.45 Marimar, 15.15 Kakuk, 15.45 Cassandra, 16.35 Gazdagok és szépek, 17.00 Sunset Beach, 17.50 Százmillió, 18.15 Szerencsekerék extra, 18.35 Plusz, 19.00 Tények, 19.30 Szerencsekerék, 19.55 Sandokan visszatér (olasz), 21.45 Tények, 23.00 A gonosz Lady (brit)

RTL KLUB

9.00 Ismétlések, 13.10 Élettér, 13.20 Receptklub, 13.30 Gyilkos sorok, 14.20 Klipklub, 14.45 Rajzfilmklub, 16.05 Sweet Valley, 17.05 Renegade (amer.), 17.55 Esmeralda, 18.45 Híradó, 19.05 Fókusz, 19.30 Barátok közt, 20.00 Kooztoló, 21.35 Híradó, 21.50 Életveszélyben, 22.50 RTL Night Klub

Duna tv

9.05 Az állatok válaszolnak, 10.25 A békakirály, 12.45 Szentföldi látomások, 13.40 Názáreti Mária (francia), 15.30 A Párizsi Kamarazenekar hangversenye, 16.05 Miénk a tér, 17.25 Mese, 18.00 Híradó, 19.00 Összkep, 19.30 Rózsafabot (magyar), 20.45 Esti kérdés, 21.15 II. János Pál keresztútja, 22.30 666', 23.15 Aix-en-Provence-i fesztivál

Pozsony 1

13.10 Urbéli nyomozók, 13.35 Krokodílfalva, 14.00 Üzenet az égbe, 15.25 Természetfilm, 15.55 Nemzeti kulturális értékek, 16.05 Ballada, 17.20 Távoli emberek, 19.00 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A föld és a tenger között, 21.45 Irodalom, 22.55 Biblia (német)

Pozsony 2

13.40 A harag napjai, 14.50 Antikvárium, 16.20 Szünnet, 18.00 Esti mese, 18.40 Quinn doktor, 19.30 Híradó, 20.00 A művészet látomásai, 20.50 Dokumentumfilm, 21.10 Húsvéti mise, 22.45 Sport, 23.20 Zenei klub

Markíza

8.55 Rajzfilmek, 10.20 Kalandgép (amer.), 10.45 Lotrando és Zubejda, 13.05 Lassú nyílak (cseh), 14.00 Neri, a tenger lánya (ausztrál), 14.30 Barátok, 15.00 Fayn, 16.15 Valamit visz a víz (ausztrál), 18.00 Szem előtt (amer.), 19.00 Híradó, 20.00 Az utca családjai, 20.40 Igazi történet, 22.45 Vészhelyzet, 23.35 A zenedoboz (amer.), 1.40 New York-i zsaruk (amer.)

Bécs 1

6.00 Gyerekeknek, 10.30 Gulliver, 12.00 Tenisz, 13.55 Ben Hur (amer.), 17.20 Hook (amer.), 20.15 Schindler listája (amer.), 23.20 Veszett Kutyák és Glória (amer.), 0.55 A hős és a terror (amer.), 2.25 A menyasszony ára (brit), 3.55 Zsaruk és rablók (amer.)

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.15 Sorozatok, 16.00 Tartományi élet, 19.00 Tartományi hírek, 20.15 Az Öreg (német), 21.15 Kanadai álmom (német), 0.00 Ismétlések

A Szlovák Rádió

magyar nyelvű adása

13.00 Napi krónika, 13.30 Roma magazin, 14.05 Kulturális magazin, 14.10 Jazzmuzsika, 14.30 Pavilon, 17.30 Napi krónika

Komárom a sötét elnyomatás éveiben

A Bach-korszak

(Folytatás az előző számból)

Szeptember 11. Ismét korán keltem és az Angol Királyné Kávéházba indultam, de mivel még korán volt, előbb teafőződedényt, több francia és angol könyvet vettem és egy Ollendorf-féle spanyol grammatikát; megvettem még Tasso-Petrarca-Dante munkáit egy kötetben. — A kávéházban ugyan már nem találkoztam társaimmal, ebéd után azonban Kovácsékkal találkoztam az Angol Királyné Kávéházban, és 5 óra után a sörházban Károllyal. Este a színházban „Borgia Lucretia” operát adták, mely kitűnő élvezetet szerzett. — Egy kis bajom is volt, ti. valamiképpen hamis tízforintosokhoz jutottam és ezen nagy ügygel-bajjal tudtam túladni. (...)

Szeptember 26. Megérkeztünk fél 4 órakor Győrbe, és a Korona vendéglőbe szálltunk. Korán kelünk és a gőzfürdőbe mentünk, hol dr. Kovács Pállal találkoztunk. (...) Kovács Ödön bemutatta franciából fordított beszélyemet, mely szeptember 19. és 26. jelent meg a Budapesti Visszhang XII. és XIII. számában: „Caballo negro y perro blanca. A fekete ló és a fehér eb. Andaluziai monda Sue Jenő után.” Nem örültem amint illett volna, midőn első dolgozatomat nyomtatásban láttam; azonban jól esett hallanom, hogy a Kovács család minden tagja elolvasta és dicsérte. (...)

Oktober 5. Kovács Ödönnek levelet írtam. Lacihoz mentem, éppen a Hölgylutárnak szánt beszélyen dolgoztam. Együtt mentünk a vásárt

megnézni. Esős, borús, kellemetlen idő volt. Mihályi boltja előtt állomást tartottunk, és Keszlerrel társalogtunk tréfálkozva. (...)

Oktober 7. Délután a kávéházba ígérkeztem Lacinak, mert ott zene volt, de későn ebédeltünk, 2 órakor. Mire odaértem, a zenészek már elmentek, tehát Bangya mulattatott bennünket. Érsekújvárról és Mátraiékról beszélve Laci hazament munkálkodni; és pedig Nagy Zsigához mentem, kitől megvettem Lafontaine száz meséjét német, angolt és francia nyelven képes kiadásban, ezt olvastam. Ma egy vértesi főhadnagyot szállásoltak be hozzánk. (...)

Oktober 10. Molière színműveinek olvasását eredetiben három kötetben ma bevégeztem. Nagy élvezet volt. — A ref. templomnak tökéletes elkészültét jövő vasár-

nap meg akarják ünnepelni a kollégium épületben: erről tanácskoztak sógoromnál. Ezért idehíttó egy halászt és egy korcsmárosnét. A tanácskozásnak tartlízás volt a befejezése: sógorom és a püspök ti. esti 10 óráig kártyáztak. (...)

Oktober 16. Farkas Benő látogatott meg, olvasni való könyvet vitt tőlem. — Megkezdtem a tanulást Ollendorf grammatikájából. (...)

Oktober 20. Laci már igen sürgeti a fordításomat; Dumas: „Cherubino et Célestin” c. beszélyét fordítom. (...)

Oktober 23. Délután a kávéházban sógorommal beszéltem, ki többek felszólítására kaszinót tervez. (...)

Oktober 31. Sétatéri zenéhez és kávéházba mentem. Sógorommal Kathonákat látogattuk meg, akkor érkeztek az aranyosi nagy ebédre Lacival. Lementünk a pincebe bort kóstolni. Kathona fogását beszélte. (...)

November 1. Laci látogatott meg Kiss Zsigával. — Spanyolul tanultam. — Ebéd után Mike volt nálam. — A kollégiumba mentem és onnét Lacival Nyikos kocsján (...) a kávéházba, hol zenét hallgatunk. Ezután az öreg Beöthyékhez. A nők kártyáztak; mi a nagy csillagról a regényirodalomban beszélünk. Beecher Stowe „Uncle Tom's Cabin” c. világhírű regénye most hallatlan lármát csinált az újságirodalomban; így még regény nem volt magasztalva. Sietek megszerezni.

November 2. Brayer zsidó tanító felszólított, vennék tőle könyveket. Megnéztem könyvtárát; ebben német remekírók vannak; egy francia grammatikát hoztam el tőle. Később ismét elmentem hozzá, könyvet vittem neki és elhoztam egy német grammatikát Heinsiustól, olasz olvasókönyvet és Wieland „Agathon”-ját. — A kollégiumból Nagy Károllyal sétálni mentünk. Az idő télre változott. Befűtettem. (...)

(Folytatása következik)

Szinyei József

Olvasta már?

Kevés szólásmagyarazatokkal foglalkozó magyar könyv ért meg olyan sikert, mint a korán elhunyt **O. Nagy Gábor** *Mi fán terem?* című rendkívül olvasmányos és éppen ezért népszerű műve, amelynek első kiadása 1957-ben, a legutóbbi, sorrendben immár hatodik pedig az idén látott napvilágot. A Talentum Kiadó gondozásában megjelent könyvet a szerző odaillo, rokon tárgyú írásaival is bővítették. O. Nagy Gábor könyvében felhasználta a magyar szókutatás addigi eredményeit, főleg Tolnai Vilmos, Kertész Manó és Csefkő Gyula kutatásait és nem kevesebb, mint 350 magyar szórólól és eredetükről ad rendkívül érdekes és tanulságos magyarazatot. A szerző írja többek között ajánlott művében: „Ha úgy keresünk valamit, hogy

átkutajuk érte minden holminkat, azt mondjuk: tűvé tesszük érte az egész lakást. Ha egész városrészeket bejárt valaki, mondhatjuk rá: nyakába vette a várost. Amire nagyon kíváncsiak vagyunk, az fúrja az oldalunkat; amit pedig olyan jól tudunk, hogy már hallani is unjuk, az a könyökünkön jön ki. Tűvé tesz, nyakába veszi a várost, fúrja az oldalát, könyökén jön ki — olyan kifejezések, amelyeket lépésnyomon használunk, és amelyeknek pontosan tudjuk a jelentését, de arra a kérdésre már nemigen tudnánk felelni, hogyan jutottak ezek a szókapcsolatok közkeletű, átvitt jelentésükhöz. Érezzük, hogy valamilyen kép lappang bennük, de a kép eredete, a képek a szókapcsolat jelentéséhez való viszonya már elhomályosult...” (th)

A régi Csallóközről

(Befejezés az előző számból)

Az előrehaladott vízszabályozás előtt sok dunai sziget mintegy megőrizte a régi Csallóköz buja növényzetének emlékét. Valóságos őserdő volt ilyen Csallóköz menti sziget, kicsinyített kiadásban. Százados jegenyék, fűzfák, rezgőnyárfák, égerfák, akácok áttörhetetlen iszalagokkal voltak benőve. Hozzájárultak a táj szépségéhez az erek, fűzesek, nádasok, átvágások. Nyáron a rekkenő melegben szinte trópusi tájnak tünnek fel az ilyen szigetek.

Különböző Csallóköz növényzete mindig szeszélyes, változó képet mutatott. A gyakori kiöntések hordta iszapban sokszor idegen növényfajok kezdenek tenyészni ma is, melyek aztán eltűnnek. Valóságos növényvándorlás hazája volt mindig Csallóköz.

Hogy a Duna sodra árvízkor mire képes, példa erre többek közt az is, hogy az 1876-i árvíz Nagytany közelébe, a kistanyi domb mellé pár száz facsemetét sodrott valahonét, s ott lerakván, szépen meg is éledtek és ma is megvannak mint nagy fák.

Mikor az őszember megjelent Csallóközben, sok vizet, buja növényzetet, gazdag állatvilágot talált itt. Szóval elég könnyű megélni viszonyok fogadták itt az embert. Emellett a nádasok, vízerek, csallók, erdők,

harasztok, apró szigetek menhelyül, búvóhelyül szolgálhattak, ami ismét újabb vonzerőt gyakorolhatott az ittlakásra, hisz akkor az ellenségeskedés, a létért való küzdelem sokkal durvább, kegyetlenebb volt.

Hogy a Csallóköz ősidők óta „megült”, azaz lakott hely, arra igen sok adatunk van. (...)

Az itt letelepült magyarok eleinte nagyrészt állattenyésztéssel, a Duna mellett lakók pedig kizárólag halászattal foglalkoztak. Ezt később tervszerűleg is üzték, amit eléggé bizonyítja az is, hogy Csallóközben sok helyütt találunk halastavak nyomaira. Hodos határában van két dűlőnév: Csikó és Pontyostó, mivel ott ma már a víznek nyoma sincs, valószínűleg ott valamikor mesterséges halastavak voltak.

A halászat nagy elterjedését eléggé bizonyítja a következő csallóközi gyakori családnevek: Keszeg, Csukás, Halász, Halászi, Halas, Póda. A nagytanyi ref. egyház anyakönyvének 1795-i bejegyzésében találtunk ilyen neveket: gelléri Pontyos István. Ugyancsak a fenti egyház birtokában levő 1789-i bizonyítványban ócsai Gyompi János nevet találunk. Régebben gyakori családnevek még: Kárász, Csukárd. (...)

Természetesen egyidejűleg marhate-

nyésztéssel is foglalkoztak az itt letelepült magyarok. A nagy fűzesek, az óriás árterek mintegy önként kínálkoztak állattenyésztésre. Tudjuk, hogy Csallóközben nagy marhaállományok — sőt Alistáon és Felistáon — királyi ménesek is voltak. A Csallóközben és környékén tanyázó disznópásztorok se voltak utolsó emberek, sőt amint az Uriás panonhalmi apátal folytatott pörükből is látható, hatalmas és számottevő osztályt alkottak!

A juhtenyésztés is korán kifejlődött itt. A csallóközi juhászok idővel igen tekintélyes helyet foglaltak el a gazdasági alkalmazottak között. Később céhet alkottak külön szabállyal. E szabályzat 1717-ben készült. (...)

A földmívelés is igen hamar meghonosul a Csallóközben. Régi adatok bizonyítják, hogy a XII. századtól kezdve Csallóköz bő gabonatermést szokott adni. Nem lehetetlen, hogy az itteni földmívelés, földbirtoklás emlékeit őrizi a régebben igen gyakori csallóközi családnév: a Földes.

A földmívelés emlékét őrizi a Szántóér is az ekeli határban, amely viszont Szántó elpusztult csallóközi község emlékét tartja fenn.

A csallóközi gabonatermesztést nem egyszer tökrétezte valami elemi csapás: árvíz, fagy vagy rozsda. (...)

Baranyay József

IGAZA VAN!



Nyitvatartás:
Hétköznapokon
8 és 17 óra között

Műhelyünket a Komáromi
Gépipari Szakközépiskola tanműhelye
mögött találja meg!

Ön valóban nyugodtan pihenhet,
felesleges lenne idegeskednie,
hiszen gépkocsijára
a hátsó ködlámpákat
szakszerűen felszerelte,
valamint autóját a
tavaszi közlekedésre
és az időszerű "STK"-ra az



0819/731 777
0905 44 7770

készítette fel!

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Fájó szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek, osztálytársaknak, szomszédoknak, akik március 8-án elkísérték utolsó útjára, a galgóci temetőbe

Ifj. Rákóczi Józsefet,
aki 49 éves korában távozott szereteti köréből.

Köszönjük a sok szép virágot és az őszinte részvétet, melyekkel enyhíteni igyekeztek mély fájdalmunkat.

*Elcsúszott a szív, mely értünk dobogott,
megpihen a kéz, mely értünk dolgozott.*

Hálás szívvel mondunk köszönetet minden kedves rokonnak és ismerősnek, akik 1999. március 5-én elkísérték utolsó útjára, a gútai városi temetőbe szeretett édesanyánkat, nagymamánkat, dédnagymamánkat és testvérünket

özv. Fördös Imréné,
született Gögh Margitot,

aki áldásos életének 80. évében, hosszan tartó, türelemmel viselt súlyos betegség után 1999. március 1-jén elhunyt.

Köszönjük a sok virágot, a koszorúkat és a vigasztaló szavakat.
Fia és lánya családjukkal



A gyászoló család

MEGEMLEKEZÉSEK

Március 28-án lesz egy éve, hogy örökre eltávozott körünkől a drága feleség, édesanya, nagymama és dédnagymama,
Mátyás Irén
(Marcelháza).

Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú évfordulón.

Gyászoló családjá

*Elmentél tőlünk 38 évesen,
ott pihensz a temetőben,
ott pihen a szíved is,
mely minket szeretett,
s tudjuk, hogy te sem
felejtessz el sohasem.*

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk március 29-én, halálának második évfordulóján

Bári Jánosra
(Komárom).

Emlékét örökké őrző felesége Gizella, anyósa, apósa, sógor-nője, Igorko, Ramóna és a rokonság.



Március 26-án lesz 20 éve annak, hogy örökre távozott szereteti köréből

Riflik József
(Gúta).

Akik ismerték és szerették, emlékezzenek rá velünk együtt ezen a szomorú évfordulón.

Emlékét örökké őrző felesége, lányai, vejei és unokái.

APRÓHIRDETÉSEK

• **Eladó** 10 ár szőlőlugas Ekenen. Telefonszám: 0819/793 917 (19 órától).

• **Eladó** háromszobás lakás Komáromban a 3. lakótelepen tulajdonlappal, teljes felújítás után. Telefonszám: 0819/720 368.

Az órsújfalusi fűrésztelep munkaeöt vesz fel. Információk a helyszínen, vagy a 0905 468 711-es telefonszámon.

• **Vennék** nagyobb szoba-konyhás lakást Komáromban. Ar megegyezéssel. Készpénzzel fizetek. Telefonszám: 0819/710 891 (délután).

• **Eladó** 3-szobás szövetkezeti lakás Gútán. Érdeklődni lehet a 0819/942 736-os telefonszámon.

Eladó komplett fagyaltgyártó berendezés (Taylor keverő, kiadópujt, mixer). Érdeklődni lehet a 0819/798 450-es, vagy a 782 157-es telefonszámon.

• **Eladó** Gútán, a Brünni téren egy berendezett butik, amely különféle célra alkalmas. Érdeklődni lehet a 0905 606 357-es telefonszámon.

• **Predám** kompletne zariadený butik, vhodný na predaj tovaru rozličného druhu v Kolárove na Brnenskom námestí. Tel.: 0905 606 357.

• **Megközelítőleg 2 ha-os szántóföldet** bérelnék Gúta környékén. Telefonszám (este): 0819/ 941 284.

• **Eladó** 120 kg-os sertés. Telefonszám: 0819/942 080.

• **Eladó** 110, 120 és 170 kg-os sertés, motor nélküli gabonadaráló és örött fűszerpaprika. Telefonszám: 0819/942 228, 943 980.

• **Eladó** fekete-fehér tv és Minerva varrógép. Telefonszám: 0819/943 488.

• **Eladó** örött fűszerpaprika. Érdeklődni lehet a 0819/941 542-es telefonszámon.

• **Eladó** nyolchetes üszdörjű és Vari kistraktorhoz utánfutó. Telefonszám: 0819/949 235.

• **Eladó** négyszobás, két konyhás családi ház a Singellőben. Telefonszám: 0905 492 785.

• **Eladó** Lada 2107 kitűnő állapotban. Telefonszám: 0819/796 529, 0905 517 058.

• **Olcsón eladó** családi ház pincével és nagy kerttel Marcelháza, Perjés 214. szám alatt. Telefonszám: 0819/725 274, 798 307.

• **Üctovnictvo, mzdy, lacno.** Telefón: 0819/786 259.

• **Hľadáme obchodných zástupcov.** Telefón: 0819/786 259.

• **Eladó** családi ház nagy kerttel Kisszigeten. Telefonszám (7 és 16 óra között): 819/713 560, 16 és 20 óra között 701 848

• **Eladó** sötét ágyneműtároló 600 koronáért. Telefonszám: 819/702 809.

• **Eladó** 1,6 D Renault 9 (gy. év 1987) 75 ezer koronáért, vagy elcséreltem Škodára + ráfizetés. Telefonszám: 819/787 109.

• **Eladó** 2 db, kicsomagolatlan Mora 6101-es gázkályha. Ar megegyezés szerint. Tel. szám: 819/787 109.

• **Eladó** 3-szobás szövetkezeti lakás (80 m²) 570 ezer koronáért Komáromban a Páva utcában. Telefonszám: 819/702 809.

• **Eladó** régebbi típusú, világoskék sportkocsi 400 koronáért. Telefonszám: 819/704 289.

Komárnói cég megbízható, fiatal férfi munkatársat keres raktáros-eladói munkakörbe.

Feltételek: középiskolai végzettség, a szlovák és a magyar nyelv ismerete.

Fényképes, telefonszámos önéletrajzukat április 15-ig „Azonnali kezdés” jellegre a következő címen várjuk:

**P. O. Box 140
945 01 Komárno 1,**

• **Eladó** Škoda Rapid 130, gyártási év 1986, 64 500 km, ár 60 000 Sk. Telefonszám: 0819/725 154.

• **Eladó** Multicar M-22, billenő platós, jó műszaki állapotban, 20 ezer Sk. Tel. szám: 0905 275 118, 0819/92 292.

• **Eladó, vagy bérelhető** Gútán, a piactéren 2 butik (elszállításra is alkalmas). Telefonszám: 819/942 294.

Ako nakupovať na splátky a nezaplatiť ani korunu navyše? TRIANGEL LEASING – nákup bez úrokov a bez ručiteľa. Telefón: 0819/786 259.

**NÁKLADNÁ
AUTODOPRAVA SAVIEM
3 t, 4 m korba,
možnosť vleku.**

**Zártszekrényű,
SAVIEM típusú, 3-tonnás,
4 m hosszú rakterületű gépkocsimmal áruszállítást vállalok.**

Kontakt: Tibor Hano, Komárno, telefon: 0819/702 179, 721 493, 0905 465 468.

Gúta
Győri u. 1
☎ 942 312

*Ab gútai cukrászda
szívesen értesít és érdeklődőket,
hogy március 28-ig
előjegyzést vesz fel*



*húsvéti
süteményekre.*



MEGNYÍLT!

Del-Komáromban a Kalmár köz 1. szám alatt (a Sooter's mellett) megnyitották a dán férfidivatot képviselő **4 YOU** üzletet.

*** öltönyök * zakók * ingek *
* pulóverek * garbók * nyakkendők *
gazdag választékával várjuk vásárlóinkat!**



GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel köszöntjük március 27-én *Hajnalka* március 28-án *Gedeon* március 29-én *Augusta* március 30-án *Zalán* március 31-én *Árpád* április 1-jén *Hugó* április 2-án *Aron* *nevű kedves olvasóinkat és mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.*

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Komáromban: Szabó Sándor és Császár Iveta, Stefánik Ondrej és Szendi Csilla, Durmek József és Szórád Helga, Bartósek Ondrej és Horján Zsuzsanna, Jeroným Sojka és Longauer Szilvia
Gútán: Sáli Milan és Kováčová Malvína.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: a perbeti Tinák Natália, a komáromi Czirik Markó-Karlo, Nagy Bence és Komjáti Anna, a gútai Gógh Bence és Poruczka Bianca, az izsai Folk Adrianna, a bátorkeszi Kockovič Barbara és Vrabel Gergely, a csallóközarányosi Csicsó Zoltán, a megyercsi Nagy Andrea, a tanyi Leisztner Patrícia, a nemesócsai Cseh Viktória, a nagykeszi Spitznagel Erzsébet, a dunamosi Kajtár Nicolas, az ógyallai Horák Pál, Kovács Iveta, Lakatos Attila, Galla Ronald és Sztojka Jolán.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a komáromi Viczián Pál (79 éves), Néveri Erzsébet (82 éves), Polák József (80-éves), Zsente Mária (90-éves), Tóth János (62 éves), Mihálčková Mária (76 éves) és Varga József (75 éves), az ímelyi Pasztorek József (5-éves) és Blažek Iván (63 éves), a hetényi Tóth Mária (84 éves), póstyéni Vermeš Mária (76 éves), a madari Édes Margit (69 éves), az ógyallai Nagy Margit (82 éves), a bajcsi Klariš Erzsébet (82 éves), az izsai Havran András (63 éves) és a megyercsi Farkas Irén (77 éves).

Dél-Komáromban a Thermál fürdővel szemben minőségi

ÚJBOROK

kaphatók üvegben vagy kannában

Ezerjő	76 Ft/l
Olasz rizling	76 Ft/l
Muskotály	86 Ft/l
Kékfrankos	89 Ft/l

Nyitva:

minden nap
8-tól 19 óráig

Labdarúgás

III. liga, nyugati csoport
A 20. forduló eredményei:
KFC – Párkány 1:0, Bánovce – Ogyalla 1:1

IV. liga, nyitrai csoport
Gúta – Tovarníky 0:0
Mindvégig izgalmas mérkőzést láthattak a nézők, hiszen a tabella második helyén álló ellenfél próbára tette a hazaiak védelmét. A gútaiak

felállása: Horváth J., Varga, Rajčáni, Horváth H., Zahoran, Litvai, Tóth, Jozefik, Máté, — Rehák, Tvrdoň.
Itt említjük meg, hogy a serdülők Tolmácson nagyon szoros mérkőzésen 4:3-mas vereséget szenvedtek (a keszegfalvai Budai Dénes mesterhármast mutatott be), míg az ificsapat Tovarníkyt 1:0-ra legyőzte Csákvári góljával.

—mi—

Tolmács	17	141	257:15	43
Tovarníky	17	103	440:17	33
Verebely	17	103	426:14	33
Nová Vés n/Žit.	17	94	431:17	31
Gúta	17	85	429:21	29
Hrušovany	17	82	729:21	26
Surány	17	81	823:23	25
Bánov	17	73	728:29	24
Vágtarkasd	17	73	724:27	24
Hul	17	65	627:25	23
Ipolyság	17	63	817:25	21
Močenok	17	62	917:33	20
Chrenová	17	53	919:34	18
H. Kráľová	17	43	1015:36	15
Nagysálló	17	42	1115:33	14
Preseľany	17	13	1311:41	6

V. liga F csoport

Nemesócsa–Szímő 5:0, Madar–Komját 3:1, Perbete–Újgyalla 1:2, Ímely–Palást 6:0, Naszvad–Kmeťovo 3:0, Vágfüzes+Kava–Hr. Kláčaný 0:2

Ímely	17	12	2	3	45:16	38
Kmeťovo	17	12	0	5	34:21	36
Tardoskedd	17	11	2	4	47:25	35
Nagyölvéd	17	9	3	5	36:25	30
Hr. Kláčaný	17	8	5	4	41:26	29
Naszvad	17	8	3	6	39:28	27
Újgyalla	17	8	3	6	39:33	27
Komját	17	8	3	6	36:32	27
Palást	17	9	0	8	32:44	27
Madar	17	8	0	9	35:33	24
Szógyén	17	7	2	8	34:33	23
Perbete	17	6	3	8	29:32	21
Alsópél	17	5	2	10	25:34	17
Szímő	17	5	1	11	39:46	16
Nemesócsa	17	4	1	12	30:57	13
Vágfüzes+Kava	17	0	2	15	14:72	2

Járasi II. osztályú bajnokság

A 14. forduló eredményei:

Hetény–Dunamocs 0:1, Búcs–Izsa 2:1, Szentpéter–Órsújfalu 3:0, Path–Bátorkeszi 3:0, Szilos–Lakszakállas 1:0, Nagykeszi–Csallóközarányos 0:1, Keszegfalva–Marcelháza 3:1

Aranyos	14	10	1	3	44:18	31
Marcelháza	14	10	1	3	36:21	31
Keszegfalva	14	9	0	5	35:18	27
Path	14	8	2	4	31:19	26
Szentpéter	14	7	3	4	37:20	24
Szilos	14	8	0	6	25:21	24
Dunamocs	14	5	3	6	19:19	18
Bátorkeszi	14	5	3	6	23:27	18
Hetény	14	5	3	6	19:25	18
Nagykeszi	14	4	3	7	14:28	15
Izsa	14	4	2	8	25:22	14
Lakszakállas	14	3	4	7	24:33	13
Órsújfalu	14	2	4	8	10:26	10
Búcs	14	2	3	9	24:60	9

Járasi ifjúsági bajnokság:

A 14. forduló eredményei:

Ímely – Izsa 8:0, Szentpéter – Duna SK 3:1, Tany – Lakszakállas 4:0, Nemesócsa – Aranyos 3:0

ASZTALITENISZ

Férfi felnőttek IV. liga, nyitrai csoport: Jelenec – Komáromi Középfokú Ipariskola A 3:15, Nyitra–Chrenová – Komáromi Középfokú Ipariskola B 16:2
Férfi felnőttek V. liga, A csoport: Komáromi Pokrok B–Vágselyei Tatran B 3:15, Bátorkeszi Meopta–Lehota 5:13

ÖKÖLVIVÁS

Március 20-án és 21-én Galántán rendezték meg serdülő és ifi kategóriában a kerületi ökölvívó-bajnokságot. A bajnokságon a komáromi ZRMS klub ökölvívó reménységei a következő eredményeket érték el: **Ifi kategóriában:** a 67 kilogrammosok versenyében Babušák László első helyezett, Tichák Karel harmadik helyezett lett. **A serdülők kategóriájában** a 69 kilogrammosok versenyében Horváth Tamás a második, Hamran Dušan pedig a harmadik helyen végzett. Az összesített értékelésben 11 csapat közül pontozással a 8. helyen végeztek versenyzőink.

Cséplő Gyula

KÖSZÖNTŐK

Szívünk egész szeretetével köszöntjük

Csikán Bélát

Bálványon,

aki március 31-én ünnepli 40. születésnapját, egyben keresztfia

Marincsi Roland

Bálványon

március 30-án ünnepli 19. születésnapját.

E szép ünnep alkalmából gratulál Egyeg Zoltán és családja.

1999. március 17-én ünnepelte 50. születésnapját a drága jó férj, édesapa, nagypapa

Bezúr László

Gútán.

E szép ünnep alkalmából szívből gratulálnak, további jó erőt és egészséget kívánnak: felesége Márti, lányai, fia és unokája Friderika, aki sok puszt küld a papának. A jókívánságokhoz csatlakozik édesanyja, anyósáék, testvérei, komája és sógora feleségével.



Március 24-én ünnepelte 75. születésnapját

Fűri Gábor

Keszegfalván,

akit ezúton köszöntenek és kívánnak neki további boldog éveket családja körében.

Felesége Magdi, lánya Erzsi és unokái családjukkal.



Március 28-án ünnepli 30. születésnapját a szerető férj és apuka

Unyatszki Péter

Keszegfalván.

E szép ünnep alkalmából szívből köszöntik őt, sok boldogságot és hosszú boldog életet kívánnak felesége Krisztina, fia Ricsi és kislánya Timike.

Március 27-én ünnepli 70. születésnapját

Domján József

(Komárom–Ógyallai panzió)

E szép ünnep alkalmából sok boldogságot, erőt, egészséget, kívánnak neki, akik őt nagyon tisztelik és szeretik: lánya, fia, veje, menyé, unokái, dédunokája és barátai családjával, valamint panzióbeli lakótársai.



Március 20-án ünnepelte 40. születésnapját

Szomolai Tibor

Gútán.

E szép ünnep alkalmából szívből gratulál Ildi, leánya Kati és keresztfia Misi.

Dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS—press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovics Lajos. Főszerkesztő—helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Kulacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztőség, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárno (tel.: 0819/731 267). Hirdetőirodánk címe: Linda baby centrum, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon és üzenetregző 0819/731267. Előfizetési díj egész évre 260 korona, félévre 130 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomdaüzem. Terjesztői a Postai Hírlapszolgálat és az UNITOP.

Regisztrációs szám: MK 190/90.
Nemzetközi indexszám: 492 11.